BALLUFF
B & X

R M2 RGH]
B @R RIBRIRR R S &
48000 mm




TERCEISRESEARIB S0 FNEEAR  EEXRRSERA— AR
FRELMRCARER KA LREB LESHAET BOE
BERRY - HEIREER - W7E 54 BARREMERZBRFTEMND
AT BEREHRZAMNEBEL T BCHEERET SR -
EEARKRTREE—(MERMNGARAER  NEAF  ERX
SENRT - REBRDBEMNRETSEM - It BEERBRUR
FREMESTEHNMRAAR  REWR2IRRENEEERREN
BEHRE -

HMNEREANERBEREERZWIH  RMANRESER
Z3E@3A DIN EN1SO 9001:2008 2855 » ERRMAZFIRMUSHINEZE
B RISV EREELRE o
HKPINERBESTAHENRCRS BN ERUBRAE B
Rt BB LB R A B EEER AR » BERTERS
BERERMERPATS KN TERIE - M BE R A7t YT
FIERRISERAN - BeSTm IR R BEIEE - BRIES XM
EREELERIR - EREEERMAT - EEREREEERASIRME
BRI -
2HREERERNEL REMEENBEEHRER - EARE
2 HIEE SR AR ENTE RS Y B EM - BIFER7E
REATHIEE, - HEAERBAISRAA - EWSERTHNER > BEX
YEER M RFTINARERRRR R -

2 | BALLUFF

—RABRAERM  BR
X RECERNRSE

CERTIFICATE of =

A0
2

€@



A RAWEEZ Nl

Bk

i
Micropulse FEEz#EE 1R BTL 10
e E A R B 42
M ENRERNNENESE 50
BRVARMEEN FR A BIP 56
2581 2B RURI2% BOD 62 .
TRCIVAELLRGEI 28 BAW 74 g

B www.canaan-elec.com.tw BALLUFF | 3



LR VR e |

(VEERHHEE R

ERUBAE - RIACRIENBR AR
EEREIERESBMNEMECEATR - RASEIER
I ALUAIE 1 Z 48000 mm AYEBEE - AEATEEM 1 E) 100 m °
WA ERC R FRREERIE ARSI - AR RIEREMECAEER
MZEL - @At EBR—FNUBEI SR AL E R
B - BEXIZAER - 715 - JREE - BEBNTEMBISR
M7 BIEHIEIT RS R BRI -

R Y ARRAFES!

WAL R

W AEREATEEER

W E RIERHE

WiZ=sA AN

MR EFEEE

W R]RG L

WESMEELRE BRATEMRRERDERRRENF LA
MR E PR -

RAERABRE  BITREMRASTE
RYKFEAEABRUERERAST R  ERRITET 2HMMHE
RHEFMERMES - BLUBAERMEREAS ZNMEERI L
AT WEBTASE - EABREERLNARER - BIRERTS
A S BARMEAEREALURA » SR DR ERAGAIBL
R HREATERNERTE -

EXASRERRE  ERFREEN
BSECHBRTSRAREEBRER
B —RRBRIE R KIBRRSEES

BIERERRERTENBATIE
EEAAEER KRB ERMNEEEERESR
HERAEENGBEAVEAMARIRTTER -

P B AT RETR

BXERAEHRESE
E+E:02-25082331
sales@canaan-elec.com.tw

ISR M RIS e BML - A& B EMRERDIE

Micropulse 3F#BE 1 R BTL/BIW — MR E EX[E A] 5

BTL/BIW 7 600 mm

BOD

D00 mm

E".IfBIP 115] Hm

BALLUFF

JEBIAEERURIZR BOD - AR AIERIATHISERE

Smartsens B4RV TVAELLRURI 28/ B RUVARMEE AL R A BIL/BIP - N ERAIRE

BRI RUAIES BAW - ARNERAIRE



.fﬁyi'l‘ﬁﬂ%#ﬁiﬂu

(VEESHHEE IR

I
SR EEEERUAI AR
BRI EMERR 82 MNEEEFIERRE A BN ENTH A

HNABROAE - RUCERNSHTHN B REERRSTN HNEBRERCARR - IR EN B RAMREMHR o A - R

BRI © EREBBERCAIZRRIE - BIBHIThRES M B BURN B IRAIR KRR
BURE L ©

R EB1:

HR BB FRAEMIcropulse JEEMEALR - SR EMSHITTH HRBRHE LRSS - RRONEREBOANE RN B R

RAUBMRGE  NRKAEHRE - WEERBNIHL - B WHIOCEROAES - HIhaEBURN MR B RAIRE L -

BRI E PR BRI &

2%EF6H 2EEH

B www.canaan-elec.com.tw BALLUFF | 5



RIS A

ECEUZAIERR

1£5F 4 PERHEREN B S EUBRERR

RE
1 BENENBTESE?
SIBAERI RS -

aE A EE
BB E SRR
1B ERRANSE o EEZE

i1

BES TRt EIERAINE -

=

AlERE

RIBEKEZAIERIT

N W DN
(e

*HEEER BRI fE A
BIBRESREERA R B BN AR RN RCR 88 RIZELE BRESRAEB TS - EARERAE
FERGRI 2R RIBRIERBU(E -
1
BESR,2-1 ¢
SEAUE 2 (<10pm) » BEER 1 R (1 um) BAREE
WEATEER
BE e WSNRR
WIRE RS
<1pm 1 0
<10 pm 2 .%W%‘IE
<50 um 3 .EZJE% \
<100 pm 4 WIS
< 500 um 5 WECH
<1mm 6 @ﬂuﬁﬁf@ﬁ%ﬁ%ﬂﬂ’ﬂﬁ
<5mm 7 FHPIREILARS -
<100 mm 8

BALLUFF



.ﬁﬁ'l‘ﬂﬁ%#ﬁiﬂﬂ

BCEUBAIERIR

0--+(25---7600) mm

Ses
Tl

P

0-++(20---48000) mm

0--+(25:+-7600) mm

0-++(75---750) mm 0--+(10:--160) mm

1--:100 um 1-+:100 um 1--:100 um 5um 0.1 mm

2-1 3-2 3-2 4-5 4

B » IER/RE L BAISSI KL HAss Elad |t B
Vpp * SSI * BiSS fieldbus * Ethernet fieldbus » Ethernet

B HAE R 4R AR AR RUEN RE

BENbMEE - AR
BRZ) - RTHIK - 5B
Bdly

M www.canaan-elec.com.tw

BP M - TASORER
THE - B

BTL
BhRINERY

2E%108

RIBEMIREERGE - [
FIRITRR - ARODRIE -
fEkRlEis;

BTL
B ER

L GUNEED

RNt ~ FEBRLE
BB EA R

BIW
5]

HHFERE > EH
FrEEEERT AR - R
B BEAE

BIL/BIP
5

2EL6H

BALLUFF | 7



..%E’Wﬁir‘%’fﬁiﬁll

ECERRREAI 2 RN

€55 4 LERRLHERE E E & RURR R A R0
RE

1 ERAENBREESR?
EEERRIRY -

aE A EE
1T ERRAOHSTE o  NEEZR

i1

BES TRt EIERAINE -

=

AlERE

RIBERGEEZEAERIE -

N W DN
(e

HEESR HRIFER]
BB SURIBRU R AR MR B R 2R ER B RN - £4EAR
FERCR 2R RIS

41

BESHK,2 ¢
HAME 2 (<10pm) » BEEMR 1 BE (1 um)

W =15 .

1 1 atv/s
Somm ) W
= 50um : WSRRST

<100 pm 4 .Iﬁtﬁjﬂ%#
< 500 pm 5 .ég% 2
<1mm 6 W56E
<5mm 7 WETREES
< 100 mm 8 WE A

ERAIDENBHEERTINE

HREIHER S -

BALLUFF



?»?’l EAVEEZ ) 22/ J

EEEEE%E/B\UE/ \l\
i
) T @ f/
0--+(20---6000) mm 0--+(25---6000) mm 0--+(0.5---50) mm 0---8 mm
0.02::-1 mm 0.02::*1 mm 0.2:-:0.5 mm 0.05 mm
6-4 56 43 47
a0 i ML B B 15
B E R B B E R E
KB OEEREE BB OBEERS e
RS AR R BAL
zmw&m¢amax
. e REEAKHRARRACE  SCSEEEEEE - RME JESBMEREEN
%ﬁﬁﬁﬁgg;aﬁ £ EORMLHEE SN hﬁgﬁ B BERREN &
PR ekl SRS EACHE SREOEAE BB

HZARED

BOD BUS BAW BCS

2EELH 2EAREHB &% BEE748 2EBREA B

B www.canaan-elec.com.tw BALLUFF



FEF=BEE (L
R

10 | BALLUFF



M licropulse SEEBE MR

EE23

MBI ERFEABEERN TR RN S8 bk
MR o JEIEMBTUE AT R BV SRR FE A I IR SR Al SRR R o OB
BRER 25 F 7600 mm HIA BRI SRR RCARE NS IER
B I ER -

EEE  BRENEHESNERES BN » WiSRIEHEU R
i3 B ERETERRT - EiEE 0 RnEEENIERNER
REEBRNEBER » IR ESEEERAIE - L TR
BETMEHREZREIREEHIIIEF - KA LIE 8BS
BRIM BN SEEERIPAECRRS Y - MRS - et

—ERERFUTLURFIELEME -

B~ K5~ ISNE R FRBBREAIERFES P
67 Z IP 67K BB EEAR - REFMIME MRS EEE T Y

B ERNRIERE EEMAAARESE - F2ERERES
HIEEMVEE  MEIERGHABERTLIRIZHBHE -

RAESRYSEET  MERTRAUEBE LIRS YEE -

B www.balluff.com

Micropulse JEZBEERIR

FEmR 12
IheeRIE 16
BE 17
Bt 20
BRIV EE P R 22
BRI ER PF RYI 28
BRUSMEE! AT R 51 34
(i3 42
ERAEMER 50

MICROPULSE"®

Bo A58 42
BHEE

BALLUFF | 1



[] -
Micropulse FEfEAEE I
FEF

Micropulse FEEEMEE AT R A H R FE RSB E RS Al SeMERIGHE M -
BIERER 25 F 7,500 mm AIEERL Sk EZ R Micropulse JEEAEEM R
BESIRERIZ (B -
FHNFEEER T HFREEREEZENRRERFERS®D - 9BE
BB SR 7T B SR ARN E VS8 P RBE &5 o
HARAREHERENMSAERAEREXERELH - Fit
Micropulse FEEBE AR AJ FE AR EARRIRVES,

HEERHEE T8 B - BRTEERSNRESE -

TR

12 | BALLUFF

FEFRSE1

WA DR BHAIEE R TAN
WENLKFZEERE R R 518 E
WK R EN AR

W RS AN SR
WIEFEHIEEE

BRI TIE RS
WiEEE

|t

WEEMtTRE

WKF)ZE Bk

_yapzdea

MR EER

WS UEIH

FEEERETAIRTE
WEHEESE
BB E QAT R
WERKERE
W5 L{F
WS T

TEERSE
BRI E B
W TP AD TP AT "
Wi —
WS BRBRREL :

BEN TR

BB IR AR P



[] -
Micropulse FEfE#EE IR
FEF

S

Mi Ise JE
R R

FER
ThigRiE
RE

BRI

BiRLSME P
&5

Henm

R/ BELPF
]

Henm

RIBICE AL
BR(IMEEY AT
Ex
BEER
el pici]
THEES

[N

IR ENIR
2 BTLS

B5| KN E AR
¥ BTLS

FEhT BRI’
¥ BTL6

EEds
RNEEIL

EARHEM
TE

IE&=
JrE

YITE R 5 ARG REF B Bk

IDTE R ST AIGREFA B B

B www.canaan-elec.com.tw BALLUFF | 13



[] -
Micropulse FEfEAEE I
FEF

ERBAREMER N B EEET - RfEHNERERERS
BE ~ JBEE - RERS » aESRNERAEREENER -
Micropulse FEREEAB B A REERUINE Y AT LL100% Hbim & BEME T M9
FRe

FEFR SR
LBl
WEE
WRERS
WFIHEEA
AR T
HEEK

L EiipS
WBEEH

L ERi=)
MRS L I)5R Ak AU K

pary Ehfaat

S

14 | BALLUFF



[] -
Micropulse FEfE#EE IR
FEF

EEL TR ' B

M www.canaan-elec.com.tw

S

Micropulse El3
BEEEMR

AP
THAERE
it

BRI

AL EEH
BRI EEP
&5

Henm

BWRUSMEEPF
e

WEER
Henm

RN BB AT
%51

HMEER
e m
TR

- B4
BB AIH
8 BTLS
. 3| R
18 BTLS
STBYTE (T
Micropulse+ JEREEE AL RATE B T SR 04 A B2 DAL S e (RIS %Nw
BESHRAMENDRE - MEELHRET - Micopulse+ JEiEfE Ek#
EAREEEE S EEHENHRUENELETRELS -

EARSFn
EE

THe
= B
N

SRR TR OB R NS R EEH

FEF%EL

[ JINEsT
ERRER
PRy =gl tivA=cE s
WA
WEKEE
Wz
WERBEE

BALLUFF | 15



.Micropulse JEEmEE AR

TRERIE
ThEERIE BIETTHE - REE AR A DA - HIMER 07 mm + R

#05mm - SENDEREE - BESRIEEBRUETE - 1S
RELRRTES  mNREE RERE BRI RS
IDREERE - KRESEANETHERENTY - EEES
HESIRERR R EA AR « RS SRR - A
(AR » TERS BRI VB B © p L — (B ARG
BEOMRR - EREET > MIRIEERER 2830 m/s 0 KT
SRERE N  RETSRSD) o SRS SRS R
BT R R IR + TSR SR S840 B F M BB R R
B FRE T A — (B EENSE - % T A RN SR B2
R+ KA BRI RIS R IE L + BB AR
R o AL (T -

MICROPULSE"

16 | BALLUFF



Micropulse FEfE#EE IR

SJLE.
AXA
BRAER HRAENEBTZRANRBRENERT - ERENREBILNE

Hkn £ BRAISFARERRBIARRMNMNERE - BiE
£ ROBIZRERESAS S RIZ1000 barfB A « B AR ATE— (B4R
SRR AIINR T - BIREE R — (B BRAY S M A
B BENRRERREETHEE - 5 WA REE L O BE
HEHNEEERH - ZEEEMHENERIAEEREENER
BRI BIAALE

Micropulse JE
BEEEMR
FER
ThRE[RIE

B

BRI

BRL M EEP
EX
E=lag i)

R A B AR {8 AR RURISE © BRI SR AR AR B - WRLSHRELPE

WEER
Henm

@E’S?b%?g AT
BB T RS AR RiTR e

~HsY HMEER
LB RIE R e m

TR

[

BT (I
$2 BTLS
5| KT ik
$8 BTLS

ST BNTORE
¥2 BTL6
pEkE
BB
ik
TR

T BE
NE

B www.canaan-elec.com.tw BALLUFF | 17



.Micropulse JEEmEE AR

SJLE.
XA
BRIV ERY B RTREEME R —ERHAIINRT - ZEHIRNEH

BRESR P67 o EMSEFTELS WIS E BRI RIEERNIKE
g - BERERMUOYBANES I XmEE A < ¥R ELHEE
BREEESIEMIT L - WERZOTHRT—ERERE— R
MEBE - HEHER @ IWEEAUNECIRASBERRBENM
o RUARATELZKNBERRBENRERBE - B@BE—
RE - AEMEAES|INEMCHE - EERE5| R
SEEMB A RAVE B IR A — BB BIRVEH - EAIHRRS
MEEEYES - ERERT  KARENIEFANERELAR
FATHYEBEITHE -

RN B BRI R
AERIBRA RIS « E AR RIEARAVERARAE R

EERASRMEFRENMUE FHE SFEIUAIEI B RE (LR

TE IR A8 R
z i

I . ‘ — G ERERFANFBEN

iR R R B B

15 mm

-

18 | BALLUFF



Micropulse FEfE#EE IR

SJLE.
AXA
B EEERIFRBHFFZNERS A THERER BRI - iR

BB AEMIcropulse FFIEBTE MR ATHEIZ BRI 071 1 & -

BETRRRERZZM BB RS TR ER RSB N ER N ERARR
FE - WROASRBEEAMEN=EITRR  DIERAEE RS
ERERBERMAEE - E=EURABROBET - 3 BRI
BEL 120" HERERREFA—EREER  —EERLSE IR
HEBD - FNREREINR EEANER - W LNEISREER
N3ERBE - = @208 - RILBUNETFREH =—EUEE
T MAE=EEFREREZR —HREN - BREHEE
MARENHERE ~ BBIFFERRHA

M www.canaan-elec.com.tw

S

Micropulse El3

BEEHR
FEFS
LRI

BRI

BRI ERP
&5
Henm

BWRUSMEEPF
%51

WEER
Henm

WK EEY AT
%5l

HMEER
e m
TR

[

I BN
# BTLS
&5 B AL
¥ BTLS

S ENTUE AL
2 BTL6
peckz
EARASH
EFE
THEEN

T BE
NE

19



.Micropulse JEEmEE AR

A

e MESER  BENEY  REED  RESER  RENED zi"‘”m

EO P PF Al P1 B:A*Z'Y H'K'W

LREERT i )

Blan - REREL N &S

HIERFRT } ) ) )

Blan « Ee Fgk

SEFERALRGAIRS » Blan

AR ABRS

TENIRESR STEhR/ SYENT/ ot o e e
' e o LS TFHARTTF IHARTIT  FHARTT

ZERESE n n n

NE

LB

0.10V * 10.0V >+ —10V.+10V = = L . = =

EHER

4.20mA * 0.20 mA - = — = =

SSI ] ] [ ]

SSI @ n S .

CANopen n 0 .

Devicenet ™

Profibus-DP ] n

Start/Stop A&/ T E m m n

VARAN ul

EtherCAT ]

|O-Link ZE n

B 22 28 34 © © o

O mHEFAARARN - Bua®

BALLUFF



BRI
=il

Pro
HB/WB

FEHFFT

BMRAEE AR

E2/E28

FSERECIENS
=k ]

KBA » el

FERITT

M www.canaan-elec.com.tw

Micropulse FEfE#EE IR

E it

R EEY HRAEER
DEX J-DEXCTA12
B/J C

u |
AR ATRE AT A AR
ABIENERIE ERIEFNERIER
R “d” fRiE “d” 0
0l&, 118, [58,1[8, ATEX,
ATEX,KOSHA,  CENELEC,
GOST/ECEX FM,CSA, IECEX
FERIFT FEHAIFF

n u

n u

n |

n u

u
u

| |

©) ©)

/
¢
&’ﬁ}%‘(/@/m o 8

TR A EE
NEX

K»B» Z

IR AR
MRS

Yaper= el
2@

FEHITT

MICROPULSE"

R A ER
PEX

BrZ

AT A AR
EBIFRERIR

IREE 22 [®

FEXFFT

©

RN ER
Redundant

T

EBMRDI
2503 (A
it

FERITT

©

IR
Al

SF

ERETAR
g

54 FDA ~
3A ~ ECOLAB »
EHEDG #R&E
R

=7

©

O ZHEFAAR TR - BUlAH

Micropulse El3
BEEEMR

e
SRR
it

Edmifid

BERSMEELP
&5
HEER
Henm

iRk EELPF
5

WEER
Henm

WK EEY AT
%5l

HMEER
e m
TR

[

IR ENIR
¥ BTLS
&5 B AL
¥ BTLS

S ENTUE AL
2 BTL6
ke
EARASH
EFE
TR

T BE
NE

BALLUFF | 21



RIMNEERL P RT

N EAEERT

B R RESE 7620 mm

N LERE  —ERRBERLBEEINENE

N REARENE M THERE  RE BB 2
0 FE) I NES | N E AR

W R RS EREEESE 15 mm > BIRELAEEE

Bl EMEMRE

N HANRSAE

W RALELEASR - A EMAeldbuses

BALLUFF

EIREL Y

r—1

JL:.'flLJ




.Eﬁ‘i@wbﬁﬂ PR3l
Bk

BRI ERIPRFI BTLS
MEER 24
FBerm 26

MICROPULSE"®

B www.canaan-elec.com.tw BALLUFF | 23



.ﬁﬁﬁwbﬁﬂ P %5l Z5l BTLS _I%_ :|_&L ot

MEEH

BRIFEBEMRERNBRLERRMEER  SRESy BREBNRIIETE
MEENRE  BATFLEGOBRIRENEAE > WEXM WIPo7 » FUSR
R LVDTSHEREBRER - ZBERMNBRUASRINREBEENT W IS
o IERE NSNS  B—RAESUSE  wenwEae B HEE RS
1B BEEEA o AEEENE 50 F 5000 mm AIEE W B = HASE
B S AMEITER 0001 mmEUARBEFTHES)
W SRR BT - SR S B TR H AR S R AR

| KERUSMNE R P 371 BTLS
BEESH 100 g/6 ms 75 & IEC 60068-2-27
HREN 12.g > 10..2000 Hz #§& EN 60068-2-6
T f R B
BERERE TransZorb {R:E _ME
feigaE 500V (Fha%izit)
{RELERE S IEC 60529 IP 67(Ffi# IP-67 128 BKS-S..)
IMHEME (=R &
INREEAR HERRE
PECEE=3 Hi%eS/EE
BHEFRAMRIE(EMO)
H|IRE TR EN 55016-2-3( T ¥ 5 E &)
BETHEESD) EN 61000-4-2 * $8E 3
B TIERF) EN 61000-4-3 * $R[E 3
IRIRAGF S B ARE (R ) IEC 61000-4-4 » $R/E 4
RS SE5RET B 5 EBRIFRIRIE 2 EN 61000-4-6 * 38/ 3
EERERERRARE [mm] 0050...5500 mm(5 mm 1&8) * BCRFAS T E
BEITEHREE AR
W RUBISR (LSS 27 ERDIBRIBIAIN ) ARG - REMNBHIEER FiEEmERe!

B PRI APIIER
N BERGEENRITNRERE

SHEEEIE

MR B4 8
EER f48E

"%
)

37
5-0.2

24 | BALLUFF



.ﬁﬁﬁiﬂﬁﬂ P %%l BTLS

MEEH

BRI TR - 532 EEH K (B 1E BKS-S 32M/BKS-S 32M-C/BKS-S 32M iE1#58) - ATAFEHE « BUZARE N ER SSI A HEAYFE
BT AR

58 73 HERARE 73
42 20
4.2
= =
e T AR 3
e LC?W@‘} I = = g
L;:i: | k [ 71
== L : :
[‘g REERE - FEF
IhEERE
RAES|XNEMELE - SEXEESX  TAMEENE « BIFRENEH SSI A EAFEEEELIR E‘g‘m -
AR
20 73 HERARE 73
40 M5x10 28 mEEE

4= , ety 2 EBHNE
_ Lf:fé%,:?

H I WEER
+

fﬂ}f \ n! | | | LA
|

66.4

60

of 11

\M5x22 DIN912 15 50
EEER = mEE
SEHAE
. . . R N TR
CANopen A9 594 B2 88812 5T, + BHE BKS-S 94-00 K1 BKS-S 92-00 5E##85 » A5t CANopen /TEAVIEIZEBEMR
BRI
7043 106 iﬁ BILS
‘ = WE| R
E—r i 3 BTLS
o | gomeen
i+l — 4 I ! ! .
A o o o s
TR
CANopen A9 592 128881255 » B35 BKS-S 92-00 ;E#288 » FH CANopen ST EAIFFIZBELIR T BE
N HE
57+3 73
Jrﬂwf ‘
i el = =

hud hu

DeviceNet Y 593 iE1£25:832 AR, * B3 BKS-S 92-00 ~ BKS-S 93-00 Al BKS-S -48-15-CP-_ _E#£58
Profibus DP /Y 5103 ;B85 812 4T, + ELIEEH£58 BCC0715 F1 BCC0714 LUK BKS-S-48-15-CP-_ _ #1588

70+3 106

= 1
LI HIH - +1HIH{H (

SO _ﬂh
o

o I

ERERRSMEN - BRI IR

B www.canaan-elec.com.tw BALLUFF | 25



.ﬁi—éﬁwﬁﬁé P %%l BTL5

ML E

HRIONEDRIIE LB HEWATRESM - £F DO/DCEERE =y
TERERFREE o B ER AR

BTL JEEMBEAIRAVIELLE TS 0..10V ~ 4.20mA ~ 0.20 mA Fll EHIE N
-10..10V _EFABY R NREED o EE4NE
HISTE
Lrfas)

Bt ER
BHER
RAEERIE R
BEEM
RIRERINE

Vi 2t
BEBE
RAIRMERE

FHERREALR - R (S UM AR EUNEE « AR T

¥k it

HEBE
lov WK
— Urer Mt R iR
BB
1] e

4 TR

Analog E/A B
U- I

[ ]

[ ]

BATEEREE

24V
GND

[ N ]

&

Uy
Analog E/A
U-

SRR RERRER

FBfER] BRSSP RBAE SR AR E R R AR -

Egs e
CY:¢ I
B SRS E BRI R T A
W R APIER
BB
Wi 448

[T BB F48E

= _M ICROPULSE
i

A

- —

=il [T
'1‘& ICROPULSE
il owess_|

26 | BALLUFF



WRIIMER P 5 BTLS

BRINER P 2% 2T BTLS

ML E

WRIIMER P 51 BTLS

WRIIMERY P 51 BTLS

WRIMERY P 51 BTLS

ALt ol ol ol

A E d G

il il Eiclnd Eiclnd
BTL5-A11-M____-P-____ BIL>-E1-M___ _P-____ BIL5-C1_-M____-P- ___ BIL5-G11-M____-P- ___
BEN EEN EEN EEN

0..10V #110..0V

4..20 mA 5(Z& 20...4 mA

0..20 mA 2%#20...0 mA

-10..10V &1 10..-10V

BA5mA BA5mA
<5mV <5mV
<500ExHR <500ExHR Micropulse JE

B R
<0.1 mV <02 pA <02 pA <0.1mV g
<4pm <4pm <4pm <4pm i;’gbﬁﬁ

|55
RIRERATE /)N 2 um RIREEMTRE /BR/)\ 2 pm RIREEMTRE /BR/)\ 2 pm RIREEMNTRE /BR/)\ 2 pm s
fimstt = 1 KHz fimstt = 1 KHz fimste = 1 KHz fim = 1 KHz ot
+100 um(Z 500 mm FAEARARE)  £100 um(E 500 mm FERAIRE) 100 pm(ZE 500 mm ZEERAIRE)  £100 um(E 500 mm FERAIRE)
+0.02%(500 ERAFAERAIRE) +0.02%(500 ERAEFAERAIRE) +0.02%(500 ERAEFAERAIRE) +0.02%(500 ERAEAERAIRE) RSP EEIP
[150 uV/°C + (5 ppm/°C X P X U/L)] X AT [150 uV/°C + (5 ppm/°C X P X U/L)] X AT 25l
0| 0 10| 0, ﬁ%gﬁ*ﬁ’
[0.6 4A/°C + (10 ppm/°C X P X /)] X AT [0.6 pA/°C + (10 ppm/°C X P X I/L)] X AT N
20..28V DC 20..28V DC 20..28V DC 20..28V DC e
<150 mA <150 mA <150 mA <150 mA .

W R 2 ELPF
a8 a a a EX ]
TransZorb {§3& —fiE TransZorb {§3& —fiE TransZorb {§3 —fiE TransZorb {R3& —fi& MEEN
500V DC(H Izt 500V DC(H Mgzt 500V DC(H Mgttt 500V DC(H Mgttt ML
-40..+85°C -40..+85°C -40..+85°C -40..+85°C B
—~40..+100 °C —-40..+100 °C —-40..+100 °C —~40..+100 °C %g’ﬁﬁ’ bEE AT

BEER

| A
o\ Al A Uall N
10V 20mA 6’@’\0" 20mA| b,d&', 10V TetER
N QY QY
XS XS F Bt
4 . . 0 Smaxy$ %%ﬂﬁg&ﬁﬁﬁ
& s 2 & 5|5 firfd
2. 2o, £ BTLS
4mA s FEREAH
ov > OomA » om > 10v ¥ BTL6
0 Smax 0 Smax 0 Smax B

EAHEF

TE

TEES

N HE

ETREENf:
BTL5-E1_-M___ _-P-____
T SEATERARE [mm] s
A 0.10VF110.0V e $32 pe= s
E  4.20mAE#E 20.4mA 0050...4500 mm(5 mm 1Z ) KAO2 PURE#E2m
C  0..20 mA 2% 20..0 mA KA05 PURZE#E5 m
G -10..10V#110..-10V KA10 PUREME10m
KA15  EfE15m

B www.canaan-elec.com.tw BALLUFF | 25



EIREL Y

r—1

JL:.'flLJ

MR/ EBY PF RT

B RBIFEERE  BRREEEAE

B N

N AR E 18 LED B RE - ABPNETIRE RS
N SRESH > Pe7 iBE

W R AR A BRI S 15 mm > BIREFAEREE

B AREERAF BN AIE S| R

W AR ERE R B SE

BALLUFF



.EEJEME?& PF 27
Bix

BRINER! PF 2T
BEER 30
FBerm 32

MICROPULSE"®

B www.canaan-elec.com.tw BALLUFF | 23



.Ei‘éﬁwbﬁiﬁ! PF %5 R |
WMEEH

BRIFEEE LRI ER DIERS R - BRESR
TEEMRE  BR T HFEERMUBRONSRENEAE B
R LVOT SHNERERER - ZERLBRONRINRRBEEERT -
EAERE TNBME - A—EEFAE  WERE IR
T BEFEE o BEHEN 50 2] 4572 mm A -

BRIV SRR E

W IP67 0 USRS

W EEE

N REE - IRE

W B HASR

B SRBEHTER 0005 mmEUAR RIELS)

B ASR A E T - A H R SR BT A RS R AR E

AR e
Bh#RT2AI LED

wIZEA La N

REBA L

Sy =z
AE!

SMAERRET © RIS S A

30 | BALLUFF



.ﬁﬁ—éﬁwbﬁi@ PF 275

WMEER
2751 BTL6 WS EEL PF 351
HREH 50 g/6 ms 754 IEC 60068-2-27
IREN 12 g * 10..2000 Hz 754 EN 60068-2-6
i iR A(ZE36V)
BERRE =36V
iBiIgREE 500V DC(§h kit
{RESRIES IEC 60529 IP 67 (i 1P-67 5E$328 BKS-S...)
M E (it g
IMREESR hERE
PEEE= EiRRRER
BHABHEAREMO MR
P EES Ty EN 55016-2-3( T £AE £ EH) ;j;'f‘lm
FETE(ESD) EN 61000-4-2 * $RFE 3 i;ag o
E 5 THE(RFI) EN 61000-4-3 * $3Z 3 s
TR B AR (R 5D) IEC 61000-4-4 » $3/F 3 oy
BEMERER EN 61000-4-5 * $R% 2
RESaRRE TR EaRiEeE EN 61000-4-6 R 3 BRI
5re ] EN 61000-4-8 * $3fE 4 iﬁg%éﬂ
IEERYERE AR (mm] 0050...4572(5 mm 1 &) ML
(R BRI R P B2 E IR 5115 SBHE(A BKS-S115/BKS-S116 S84558) i
HEEH
EHAE
52 73 HERIRE 73
20 RIS R AT
EX ]
| ﬁ%Eﬁ*#
— T L AT
77777 S © g THEERER
© 0) A
1| w B
M8x25 IS0 4762 gy s 15 68 o
¥ BTLS
e b wlivEA
38 BTL6
Eds
EAHEF
ik
TEES
N HE

BRETEREE

W GRS RCHIBR R ES 32 EARRIZ SN
B RIERAFIFER

N BRBEENRITNRERE

FE BRI E

HisE  1E5 47 B
BIES EHE4BE

B www.canaan-elec.com.tw BALLUFF | 25



ML E

BRINE B PF R

EHMAIEEEE

HIEEEMB PSR U EBRENRRE A L8R8 ERZRET
P - BB E BINALIteach-in ©

Teach-in

R R BN TR R TEMACR, - TRMERALL
HEBIRE B EHIRIERE -

HREER]

ARE

R
EtHET5%
RCAIER ST E
BEFXMH4TE
ST E e

B EER
EHER
BHEHER
RAEERRINER
BHEMEH
RAGEEATE
RAMRIMRE

BERE
HESER

WU
TreRE
17 R

TERTHIRREER

88 ({£R BTL-C/E)
ZREERERA TR EERE R AR -
&R TR - BEEHARE -

=

ROMZRIRIE HRIARRE -

RHERE

BEEEHEMGRIRER

HESt L
BTL7-A-CBO2

BTL7-A-CB02-S115
BTL7-A-CB02-532

B B4R BTL7-A-CBO2 AYFFIZAEERL] BTLG BARKIME B! PF 2751

ERREFERE R L -
TRMARES  AEHE - AT R -

32 | BALLUFF

B0 - wmmRy ETHE

HHORRRS

TEMTRIAR AN

pRHE AR

HESE




BELSMERY PF %5 BTL6

BRLIMVERY PF 2R

ML E

WiRK S BB PF 351 BTL6

BRI B E PF %251 BTL6

WM B E PF %251 BTL6

1o d 154 £l d £l d

A E C G

Fatt Fatt Fate Fate

BTL6-A500-M_ _ _ -PF-S115 BTL6-E500-M_ _ _ _-PF-S115 BTL6-C500-M_ __ _-PF-S115 BTL6-G500-M_ _ __-PF-S115

0..10V -10..10V
4..20 mA 0.1..20 mA

BA5mA BA5mA

<5mV <5mV
<500 ohm (500 Ex4H) <500 ohm (500 Ex4H)

<0.35mV <0.7 pA <0.7 pA <035 mV

fmax = 2 kHz fmax = 2 kHz fmax = 2 kHz fmax = 2 kHz

+200 um(ZE 500 mm ZEERGAIRE
+0.04%(500... R AERE AR E)
30 ppm %4 500 mm
10..30V DC
<150 mA
-25..+70°C
-40...+100 °C
Ua V]

A
1ov K

S
ov

0 Smax

+200 uM(ZE 500 mm ZEERGAIRE
+0.04%(500... x AFEEIAIRE)

+200 uM(ZE 500 mm ZEERGAIRE
+0.04%(500... x AFEEIAIRE)

+200 uM(ZE 500 mm ZEERGAIRE
+0.04%(500... x AFEEIAIRE)

* B AR AT A A A A B o

REEMA La

1] EARSEPIR A B SR EERB R EAVARS

EETERE S
W ECRIER

N BRGEEEMNBETMRENRE

B PRIEAFIFER
BEEE:

BigR  EE 47 8
Bigds HHE48H

M www.canaan-elec.com.tw

30 ppm %4 500 mm 30 ppm %4 500 mm 30 ppm %4 500 mm
10..30V DC 10..30V DC 10..30V DC
<150 mA <150 mA <150 mA
-25..+70°C -25..+70°C -25..+70°C
-40..+100 °C -40..+100 °C -40...+100 °C
NG IA [mA] UaM
2omat 2omi ovd
m N
~ N N AN
N N
N N N
B N v N % .
\ Z 0 < ma;
N N N N N
N
N N
4mA ~ s N N\
omA > 01m -0V
0 Smax 0 Smax
R
Bhim 7289 LED
EERR
wIREA Lb
STREERf:
BTL6-_500-M_ _ _ _-PF-S115
g AR FEFETISARE [mm]
A 0..10V
E 4.20mA 0050..4572(5 mm &)
C 0’ 1.20mA
G -10..10V

Micropulse El3
BEBEMR
FER
IhEERE
B

BRI

BERSMEELP
&5
HEER
= avpyici]

BWRUSMEEPF
%51

WEER
el ]
TR

WK EEY AT
%5l

HMEER
= avyii]

[

FENE (I
8 BTLS

5| e
8 BTLS
FENTE A
#8 BTL6
pERES
EARSFn
EE
IE&=

NE

BALLUFF | 25



EIREL Y

r—1

JL:.'f_LJ

BRINERY AT 2271

N BB 30 mm EXRENERING - BAagERE
N BAmRAR SRS LB ERR R

N —ERMELEANEEE  AEALEENEMNE
W SEEE AR RS B AR

BALLUFF



.Ei‘z'@iﬂﬁﬁg AT 3|
B

RINE R AT 371

BEER 36
FBerm 38
TR 40

MICROPULSE"

B www.canaan-elec.com.tw BALLUFF | 23



W moiE=n AT 750 =,EBE/E
WMEEH

FERMEE MR - BRIEMEE R AV RSO RIS -
EERHMRIBRIEBEMR AT R 2— BB RN ER
BTl ATERMEBRSNEENSEME  TEERESS S &
EERSERVERL - ZEBRNMNBRUZRINRAREEMH - RS
TSNS A—EESHE  HENEARRER - BESE
8 o BIEEEM 50 B 1,500 mm AR o

B R TRARIE I E
W IP67  HITHR

W EEE

N REE - IRkE

W B AR
B AT E RS - SR A RE AT AR E AR ARRRR
GishE

Lt E R EABIBIE
227256 5B °

HEREECH IR

SEEMEM R EBITENB B EARR AR CER R AR ER
& MAALWFRANSARKRIFHEENENER - BEREE
= R RORIZRE) B Rl R LD BRI — (B = A E i -
FEEABEALR AT RIR K B FOTEBAT RN 3 TR S FFR
MNER  BEBERINNER @ SEHMEXITENER -
FERFEEBEARATRIINUERERS - FHREBHESIRE -
NEEERNSENSRAEM - ERR—REWMER -

36 | BALLUFF



.EZEM MEEY AT RR51

BMEEH
Yl BTL6 BRUSMEE! A1 R5I
=t A BTL6- __-M____-A1-S115
Hict b BTL6-A301-M__ __-A1-S115
HEEH 50 g/6 ms &#% EN 60068-2-27 1Z#
IREN 129’ 10..2000 Hz {&1% EN 60068-2-6 2%
YR %R B
EEERRE =)
{RESRTS IEC 60529 IP 67 (Fft# IP-67 E$%28 BKS-S...)
MM E PEtmeE (k4R
IIREEF RERE
e EEBEMI2 ) 8iHEH Micropulse 3F
BRGEAMRIFEMC) ;Z??EMR
WA ET BRG] EN 55016-2-3(L¥M{EEEH) RS
FBETIE(ESD) EN 61000-4-2 * $RFE 3 sast
BR5TERF) EN 61000-4-3 » #1/E 3 ot
SRR E AR E (R ) IEC 61000-4-4 * $R[E 3
BT EN 61000-4-6 * $8/% 3 MRl S B EIP
IR ERARAT EN 61000-4-8 * $5[E 4 %5
WEER
ENE
BB EM IR RCRIZE - ELBKS-S115/BKS-S116 38 #%28A% 115 8% AN AN BN E « BARE /T EA VARAN Bus THEIRIRCAIZE -
EX |
BEER
50 73 HERIRE 73 EHAE
21
WK EEY AT
77777 EX|
HEER
””” ‘ HELNE
ﬁ ,,,,, ] ﬁ TR
- T -l 8 e
ST BT (T
38 BTLS
‘ ‘ B | KT
38 BTLS
RERE ST g
38 BTL6
ke
BEAHBM
ik
TEES
EE  Bar
NE
EE
SATEERET ~ REM A FIRER F1ERMIERAR!
BETEHREE
B AR RGAISS (MRS 30 ERERIBINAOVE)
W PR APIIER
EEERE
MR E478
LERRE/BR  $478 B Sa7E TRWE - F47H

HiAR 0 £ 488

B www.canaan-elec.com.tw BALLUFF | 25



38

BRIV ERL AT R
BHANE

TAHEZRT BTL6-A110 FIFELLES H AR SR EL IR N RBEE N ERARE) -

BTL6 fif&RUAIZS A 0..10V 1 -10..10V EFRIDI R REEEL - ~10..10V

B A STBEE R R -

s 1Ea] BRSSP RAE H AR
BERBIRERINN -

BETEREE
m EORIER
B PR APIER

REEEE

R 478
TRKE/ER B4 8
B F48E

1]

10V
URer

BAEFRRRER

} T ——
L. 1 I -

j—

Uy
Analog E/A
U-

[ I ]

24V
GND

&

R RERREE

RTREEf:
BTL6-__10-M__ __-A1-S115
L
faeb K 4 IZEETCIRE [mm]
A 0..10V 1 JEEE 0100 0130 0150 0160 0175 0200
10..0V 3 EE 0250 0275 0300 0325 0350 0360
G -10..10V 0400 0425 0450 0475 0500 0550
-10...10V 0650 0700 0750 0800 0850 0900
1000 1100 1200 1250 1300 1400
ALl 25 mm B BETE
*E R BTL6-AT10-M__ __-A1-S115
BALLUFF

0225
0375
0600
0950
1500

Uy
Analog E/A
U-




.Ei_él,%'iﬁ' MEEY AT RR51

f|tam|
Xl BRI EE! A1 %1 BTL6 WiRLSM BB A1 351 BTL6
AR Fatk faLk
RUAIZENE A G
EE4NE $atk $atk
| STESHmeE BTL6-A110-M___ _-A1-S115 BTL6-G310-M____-A1-5115
B ER 0..10V 5 10..0V -10..10V & 10..-10V
BHEHER B®A5mA BA5mA
ERATRERIR AN E ER <5mV <5mV
RAGEEATE <10 pum <10pm
BREEREE <10 um <10pm
EERE <20 um <20 pum Micropulse 3F
RAEIAR figs = 1 KHz figst = 1 kHz ;ﬁé'ﬂﬁ
S RE < 200 um(E 500 mm FERARED BE < 200 um(E 500 mm BERARE) BB o
{8 £0.02% * FxK *+0.04% {8 £0.02% * FxK *+0.04% s
500...1500 mm SEEAR AR R 500...1500 mm FEE AR E
HESE 20..28V DC 20..28V DC
TBIHFE <70 mA <70 mA B B EP
RIS RE =] " R
TERE 0..470°C 0.470°C BRp
FHITBE -40..4+100 °C -40..4+100 °C BENE
UAAM Ua [X] /ﬁ%gﬁ%%ﬁ!w
BEER
10V 10V N
N 3 %gﬁﬁb%i‘l AT
Smax S @E%L’éﬂ
0 > MELAE
& 2 T
,q
o
SV E AR
S 8 BTLS
ov » -10V %,E%B%@ﬁm
0 Smax TR
8 BTL6
EHRR
EAHEF
EHE
TEES
EE  Bar
N HE

B www.canaan-elec.com.tw BALLUFF | 25



.ﬁi—éﬁwbﬁﬂ AT 35|
THeigs

BTL6-A301-.. _&— BA @ Tech-inf& ¢
e R B EMEEESRGHRE—ARES - — KRBT 8— 4% ET e TR R
B E R BB EEEH — BB IR EERRIZS o 00 RS BRI REEAS ©

B BEMHEEB NS
o REBBEURRRR B8
REZRRRFEHIENEE

738 Micropulse AT » IR7E AT LUE S A — (B85 R (& 58 LL 9 )RR 23 [R] Py
RIMREES) - ABES BRI E A ZBREREE A IRETH R
HE - MERISETLEE FHEE - AR ER—E LA
RS IR IE o RUBIBR AT LUE R — Bt B E AR - anR—{E
MR Y R BRRAEE  ERFER Y —EfE  BEMER
Mt 1 BN B 2 SEEREEE -

BH R ERRBENRES R

e 871 65 mm
HAE A BRHRERE -
BRERE AR -

T —

PR (L SR i RO BE B S IEA/ VIR 65 mm o

3L 1B 2 BRI E (B A RIFRELER E 100%/50%)

10V 10V 10V
5V 5V 5V
ov t t t ov t t ov t t
25%  50%  75%  100% 25%  50%  75% 100 % 25%  50%  75% 100 %
[113 ill}
il thcxnmm'nr :.— I
HEARBERE MR ERP: ARAZERD:
B 1:25% FERBIRE - EFHEIERSR i 1:50% BBERBIRE - AR
I 2:50% ZERRRE - EAREASE B 2:37.5% BEMRAIRE - RIS
KX 2:2 B E LI RE R RO Z= (B A 13X 3 FfsREAl
(M ERZER0...100%)
10V 10V 10V
. AR A &/ N B AR A /R

65 mm 5V / 65 mm
/ ov

, . .
%% 50% 75%  100% 25%  150% 75%  100% "25%  50% 75%  100%

ov

1111 ] Jann qun my 111 | my 11}

mp
N N R E N

L

PR E A ERA IRIZERG - Z(EEE) 50%
B RS ASRCRIE ) HEERARE =10V EBME
@2 0 ZEGR 100% HERBEE =10V

IRIZERR ¢ ZEES) S0% BERBERE =5V EENE

40 | BALLUFF



.Eﬁ‘?éJERG' MEEY AT RR51

TEES
FEIEMETE IR BTL6-A AU4SES Ev| RBeRiSMBE A1 25 BTL6
W EHENSE 100% ST S8R 5 $atE
B BRSNS BN RECRR RS s A
BRFIRIEMAE B EERBNE sELE
B AR SERIZN LED BN | ST MR BTL6-A301-M____-A1-5115
W EHRATE AR EES ] BlTeach-in o |E(L
WA EREENE R B HBRE % ERR 0..10V TJiEfE
. . BHER BA5mA
E— ARG AR EEES B ATEERAT <5mV
B — (B RORIES R P A R R (B FE & EX T i <10pm
B ARRERARD—% - R KB BREEEE <10pum Micropulse
Yot . EEIE <20pm e
W E 0.10V L IRIER figst = 1 kHz (< 850 mm) o e
SERE %200 um(Z 500 mm FEEMGEIRE) HE1E &ﬁ;
£0.02%, 8 A +£0.04% Eay e
500...1500 mm 2B E#EI R E
HEER 18..30V DC BRI BB
EFULFE <100 mA x5
MM SR 5 o
IERE 0..470°C BLANE
FETmE -40..+100 °C RRL AN B RLPE
EX ]
UA V] BEEs
A SLANE
10V
WK EEY AT
EX ]
O BEEN
2l SN
TEER
% [
SV E AR
38 BTLS
s e
ov > st
0 Smax 3 BTL6
Eds
EAHEF
TE
TEES
EE  Bar
N HE
SEEE] BRSSP STREEGI:
IZ R RN
BTL6-A301-M__ __-A1-S115
BIBRASEA301/NE L
BTL6-A301-M_ _ _ _-A1-S115 B2 R RIEE
REHEEFIRERE - =4 EEATARE [mm)
BETEHE S ATt ER &R Hh R 0160 0175 0200 0225 0250 0275 0300
W A28 2 {EFE b Y m] SRR S A0 0325 0350 0360 0375 0400 0425 0450
B PR APIIERE B (EMRIENSE FFEERB®R 0475 0500 0550 0600 0650 0700 0750
BEERNAREE o 0800 0850 0900 0950 1000 1100 1200
R 1250 1300 1400 1500
HiR 55 47 B ATLl25 mm B EETE

TERE/ER B 48 H
RAEFRERARE (mm) 0050,0100,0130,
0150,/ AL B8 8 E A

B www.canaan-elec.com.tw BALLUFF | 25






Boft

RES

il

S ENNE ARG BTLS 48
E5| N ENHEYE BTLS 46
FE) T ENRLSE BTL6 47
pets ] 48

MICROPULSE"®

EABEMES
EH 50
AHE 52

B www.canaan-elec.com.tw BALLUFF | 43



W o p JEIEAS)

STEYTE (R - BTL SR EEE#IEZ 15 mm

BaXigtEs| X LT AMEE A - B85 E AR 408
RURIZS AR B R R EMEEREE - BT
BTL5-P-4500-1 EAHAE AR EHE - F 24V TEER  AIREFE $gAY
FIRAAEER - BEE R — ARV RS D 2 AR BN 2 & T STRERTE
{E o

5] SRR

SNEITE

28

TENHSRITIRRE
BIHFE
TERE/ i REEE
BETERES

[

RN e
B2 NRATHY

EAERFBA L LED #E7R

BARTBA L

MR RAISBNRETER Bk
BiRGEETIRTHRERA -
Bt BTL6-A-MFO7-A-PF/
M5 2{E S EAIRE] - 5T ER
% : BAMO1IN3

AEREREFUZET B - 47
58 1 110404

Syax
AR

TGN - RENBAHAHBEEAERERAIHRA |

RE R EEE
0 ES 250mm 2
251 z= 750 mm 4
751 ES 1250mm 6
1251 = 1750 mm 8
1751 = 2250 mm 10
2251 ES 2750 mm 12
2751 = 3250 mm 14
3251 z= 3750 mm 16
3751 S 4250 mm 18
fipicl 4251 mm 20

44 | BALLUFF



Profil P/ Profile PF
JZENTNTEALREE - BTL SBC14E

TEIRLER TEIREER ENIREEE
Profil P BTL Profil P BTL Profil P BTL
FEIT FEIT FEI
BAMO014M BAMO14T BAMO14P
BTL5-P-3800-2 BTL5-P-5500-2 BTL5-P-4500-1
B B #Br
K#12g K& 409 AR#I 90 g
(EF=N (BN =

24V DC

100 mA
-40..485 °C -40..485 °C -40..4+60 °C
ENREEE ENIHEER ENIRESR
2 B2 B IR4A(FFADIN 84 M4 X 35-A2) » B
FENIES

Efres Bt

BCC-M415-0000-1A-014-PS0434

20

50 +4

KFERZE
C=%x2mm
ENIESRRI SR BE
D=01.4mm

M www.canaan-elec.com.tw

61 +10

KFRZE
C=x15mm
ENIESR R FEBE
D=5.15mm

BCC-M425-0000-1A-014-PS0434

45 28
25 15 M5x8
@)
ramn _
3
&
-6
Ry )
to} N~
5
IKFERZE
C=x2mm
TEN ISR AR BE
D=0.1.2mm
*EER BRGTIEREERERE -
010=2m,050=5m,100=10m
2145 215
M12x1 M12x1 e
L
Q
DR 3

32.5

BALLUFF

S

Micropulse El3
BEBEMR
&R
aeRIE

EI=
XA

ERE

BERSMEELP
%5

HMEER
= avpyici]

W R 2 ELPF
EX ]

HMEER
BmE

WK EEY AT
EX ]

HMEER
B |E
TR

Bott
BN E IR
1% BTL5
&5 B AL
¥ BTLS

S ENTUE AL
2 BTL6
ke

EAFBH
%
IE&=

NE

AR

45



[ ]
Profil P BTL
B 5| ENRELE - BTL 5EC4

B ENIRELE TN R R
BERZET Profil P BTL Profil PF BTL Profil P
R B3| E5| B
STREICHS BAMO14H BAMO1FC
| sTEsE BTL5-F-2814-1S BTL5-T-2814-1S BTL2-GS10-____-A

MaE IR (iR g [Zy ey s

JEENE B R g
58 R#J28 g KR#I289 KR#J150 g/m
ENRSRITERE F= B
TERE/fRREEE —40..+85 °C —40..+85°C

M5x10 28 40 HEMRAIRE
= [t G s &j 777777 o
- % L - H ,,,)Elf‘,

\ﬁﬁgﬁﬁg -5 mm

AT ! o B ERETEZHEERE
50 R -

68
ETREEf:
BTL2-GS10-__ _ _-A
EEBETRARE -
(mmi =

0075 0100 0125
0150 0200 0250
0350 0400 0450
0500 0600 0800
1000 1500 2000

Jird 35
YIEHRSE 714619

AEAFRERENRETNES| NEAHSE - REINEROR
SERNRAIBRUARRA -

RE R EEE
0 ES 250 mm 2
250 = 750mm 4
7SI | = 1250mm 6
1251 & 1750mm 8
1751 & 2250mm 10
2251 & 2750mm 12
2751 = 3250mm 14
3251 & 3750mm 16
3751 & 4250mm 18
ey ol 4251 mm 20

B RIS R ER] B B S B BA
EEMRITNLEREA -

B BTL6-A-MFO7-A-PF/MS5 2{E 3 &
FRET  ETERHE - BAMOIN3

46 | BALLUFF



[ ]
Profil AT

JFENTCENIRELE - BTL 6FC 4

rE
ES 250 mm
251 Y 750 mm
751 F 1250 mm
1251 = 1750 mm
1751 S 2250 mm
2251 = 2750 mm
2751 £ 3250 mm
iyl 3251 mm
AE!

LA AR

[© NN )

[ee)

10
12
14
16

FAiEaeEt « RENFRAIRE R EERRHA |

M www.canaan-elec.com.tw

B VAT 25 IR
BRZE Profil A1 BTL Profil A1 BTL
STRERES BAMO14W BAMO14Z
| sTEme BTL6-A-3800-2 BTL6-A-3801-2
MBI B B
EE K#1309 KKI25 9
EASRITORE F= TF=
TERE/ EREEHE -40..485 °C -40..485 °C
BEETERES TENLRESR TENIRESR
37.6 37.6
28 28
4.2 C 21 16,
’ 4.2 G 21
. 0 \(;, {\f
™ [a)
TN
@
. ‘
IKEREC=*+5mm IKFER/ZE C==5mm
TERTRESR A ER B TE ik O 7B
D=4.8mm D=4.8mm
RERE/EH
‘ ™)
[ | @is | o
Ters | S R 1érg - R d mead S B .
‘ i iy .
7.5 35 7.5 32 \ \
15 50 15 35 18 50
60 42.7 60
57
RHEIE RHEIE ZHHE
=TREUHE: BTL6-A-MFO1-A-50 STREAUHE: BTL6-A-MFO1-A-43 STEE(CHE: BTL6-A-MF03-K-50
B85 1EKRE B8 1EKRE B8 1EEE
EHRBERENEERIIRE - HRARZES250 mmd—ExRA - .

S

Micropulse 3E
BEBEMR

&R
ThagFE
&t
BRI

B EEYP
&5
AN E

B&RL S EBUPF
&5

AN E

RN E R AT
5

BEER
Hbnm
TR

Boit

I ENLIHE
#2 BTLS
B5| X E LI
1 BTL5

b3 WAk v 23
1 BTL6
EER

RS
EE
TR

EE

NE

A

BALLUFF | 47



Aotk

pEEE-E
FERZRT BTL_-.-5 32 BTL_-.-5 32
soldered contacts soldered contacts
AT I=: WS 17| EX, 55
ETRECHS BKS-S 32M BKS-S 33M
| sTemeE BKS-S 32M-__ BKS-S 33M-__
JER i
125 &K 0,75 mm? =K 0,75 mm?
IR E Nickel-plated CuZn Nickel-plated ZnAlCu1
N - . Kontakt CuZn CuZn
EiReR 0 FAVELE - BRER SSINE EEETE O A 08 um Au
BEBETER PG 9 PG9
o . BEEK 6.8 mm 6.8 mm
=g I ! BE Lif2Y-FC-11Y-0 Lif2Y-FC-11Y-0
BRYEX BREEHE 8X 0,25 mm? 80,25 mm?
FAIEC 60520HIRFEE LR P67 IP 67 (IEHEZE 2B
(IEREZE 2R
ISTEpE I

\,
&)
~
&)

©
650
@w
©0°
N
©
050
@m
3
N

67 4 67 4

PIN EEE PIN EEES

1 = 1 =

2 K 2K

3 WA 3 AL
N 4 #L 4 AT
SEEES © FHHYCANopen 5 #% 5 &

6 B 6 B

7R 7R

8 B 8 H
HHHD g 37 20

8

S,

open

CiA 199911-301v30/11-009

E28 » AR Profibus DPF1DeviceNet T

A ERETIEEESERE -
wiB o RNEAEBFRE (FEAESEE) -
#mH5 05,10, 15, 20, 25, 30 (M) R REMEE

= 4Bt
ESFE

Dem

48 | BALLUFF



Boft

pERE-E
#E5E BKS-S115-PU-_ _ BKS-S116-PU-_ _ BKS-5115-00
BAREH# BTL_-.-S115 BTL_-..-S115 BTL_-..-S115
B 8-pin, AT\, 98 8-pin, &=, 58 8-pin, B}58
RIREICHS
| TR BKS-S115-PU-_ _ BKS-S116-PU-_ _ BKS-5115-00
RIERE&HET,
INFZIE PUR PUR Nickle-plated CuZn
FeEh CuZn CuZn CuZn
BRI 0,8 um Au 0,8 um Au 0,8 um Au
TFAIEC 60520HIIRFES LR IP 67 (IEHEE FRF) IP 67 (\EREE £2I) IP 67 (\EFEE BI)
BIEEER CuZn CuZn CuZn Micropulse JF
. ) ) BEBEMR
Finish 2,5 um Ni 2,5 um Ni e
O BB Viton Viton Viton e
ThRERIE
£ Molded-on PUR Molded-on PUR sast
BRHE X ERE AR 8X0,25 mm? 8X0,25 mm? &AR0,75 mm? ey
& LIYY-CF11Y LIYY-CF11Y
i E 14X0,15 mm 14X0,15 mm BiRK /M B ELP
BEELD 66 +02 mm 6,6 +02 mm 6.8 mm f;”'”ﬁﬂ
BB AT BHAE 5 D, BAE2X D B2 5X D, BFAE 2X D *Eﬁ/\ﬁ
S EEEIERE ot
BiRLSH B BLPF
4 f 6 4 f 6 4 f 6 %5”‘ )
3(50%)7 5(52%)7 5(523%)7 mEEk
2™ 2™ ™ b m|
8 8 8
PIN ZEE PIN_EAfS PIN _PAE RSB R AT
= . I Ex ]
2R 2k 2 K SN
3 3 wm o wEER
4 g 4 % 4@ Hbnm
= —— 2 TR
& BCt
FETE NI
#2 BTLS
z B ENIHE
B BRETIEHEERE 5 BTLS
RIE o T ENE LI
5 # BTL6
022 =KE2m e
05 =RESm
10 = RE10m EAHBR
15 =RKRE15m EE ]
20 = RE20m E@%‘jﬁ
25 = %)‘t‘r 25m EFR S ae
- AE

M www.canaan-elec.com.tw

Kﬁ\

EHIETE BKS-S115 auf
BKS-S 32

TR
BKS-$115/GS32-PU-00,2

BALLUFF | 49



EARNEMER

TE&EsC

BILHERER - HMBNER © BRATEE
B

RME

Rt mE

EERE

BREREMREE

50 | BALLUFF

KRR T BRI A MR BIR - AR ERFR
EYBBHE -
BREGWRSHHARREH LR - FRERECRE
NSRRI B - BRI A RE BT8R
Al -

EWANG L2 BRNEROER—RREVRTE  WERBESR
ISR - BRERTE o RIEHEE XY BTHARE
ERBHENE—GRERRRIERMN -

I a la
Uy Ua
N R
1 ™ 1 ™
—RREL B#&E— R RENRMERE

Bt RECEFEERIEENTRERENERNERAREE
EAUEERORER - ERNBESH LM HEEREE
& o HEREERBNVRITFBIRERRERShAN SR -
BRERAESIBPIRIE -

HRRAERIEIEWEBRE —ME - NURFRK -
HfhosriREZ A ERATSIEAMRES - |

BRnRS

ik S

T
&

BEREMBERETRARARBARE—MLE - EREMBESN
TR ELARATEZRIAT ©

BREEEUBERREINRRBRERFRENGEET - 68
FNFRBEEIERNCENENERE -

EEME

et

-

/‘ —

-



SYNC 21

&
feln

e

BERY AR

mERE

FHE

B
aag

M www.canaan-elec.com.tw

.
EAXRNEMER

= BT
E% N ERER

EEREMEHERFAVBHUENS - WRIFFEXMARIERBILN
Bl AR SRR T AR B R IEER -

EFRARAL  BNTRNAREEREE - BHECEY  —8
SE DERGEE - BBRSERMBEN LN EAACEE
EVRISIE -

Micropulse JE

BBEMR
ERGFRBE - A EEREFUENRSE - BHFEBNETN W;Eiﬁ
FREBEEFEIRZEGIISE—@NETDEEME - BFES zi‘iﬁﬁ
EHE) o e
Bo E Mt
ﬁégﬁﬂ%ﬂP
BERYREBAESENEYESSNENE(E - BRRERE BEEs
a FARMEIMERY =y0 (1 + a XAT) » 8y FREKEN LN

AEDE—EBRNREEHENETIEET -
ﬁégﬁ%%ﬂw

AtbNE

BEERARR RS SR NEEIEREAY L - BRI SME R AT
DS E B EREREER B ENA/N - i
BEER
AN m
TrEE=

ot

| FENE AR
¥ BTLS
B5| N E LI

FHEWISEEN RS EFTHEENGE - WL
MBI > SHAUBAPRE - SHVATRE
HEA -

58 BTLS
T B (I
58 BTL6
Ezas
SRR AR NAE - CTLSARSH AR - MR Zpnex
REHFBRIERBIER - HREBXONECRERERRE et
N TE  BE
T
BERERIETAR « BRI RERIEE (M2 R
HEAR) - FEREDES/ B EASNRRE -
TESRIEA © 8 EHEURERE LIS - REMSAIEN B
BB - MBEABSALSEAZES, - BARNRRNERI S
% IR - BB R -

@ m | c@us %i%%% c“US
ECOLAB

BALLUFF ‘ 51



52

BERHENER
NE

L ERET

BHBRENEE FEMEENLERIE
e

At R E N2 R B SRR
SRR EURIRAUR B -
mELERFE U ERAR  EEEBRAER
BRRAmBIEERLAURE - ERBEES
38 HEN SR A A R AT TR RO R AT -
SEERMEMRA KRB EBEKES » T
BBBE B R R ENAIRRE
EREREBHNEE T RENRIFTEEX -
ERFRIBORARER T8 - JEREELR
BREHE  —@ELA —ETER-
RAIERMFEAA:

0..10V (10..0V)F1-10..10V (10.-10V).

BALLUFF

[
/T

KL E R H

B EREDNEE T EAHBENMERIE
e

0..20 mA A1 4..20 mA FUSELLEBRNE » &K
SEERIS SN E T 2488 RHIEE - 48
LEELEERASME - ERAERAM K
TRARBEENSRIE o #£H 500Q MY
EREAZHE SR 0..20 mA VB AN S Egin
% 0..10V BIBEESR © 4..20 mAEE RS AT
DIJ5 @ TR AR B8 o [RAEMER %A
HENSE - IERE 4 mAMETR °
IEEBEMRERB LT LA RS TRERA
AR o

t
JL_T11

ARE T E

ABMESASEELNEE - RSN
BRRIELE ©

BRET R RS485/422 Z D4R IEERENZS » R :E
MSRAVEIR RS - BEERE S00m » &N
ARANEMETNTERGE  KBENE
BNEBERT ERENREGH - AE =&
HANE AT E IR A B I E R
SRR TAE -

KR HABEAIZESIF -



SSi

BERHENER
NE

C

Hrinn Ey—

R BT/ E(SS)

HIEE CEMZENMEM—ESIETHT
BT HIES -

B SSINHENFEEBEA R A E

HIERSN AR SSI NEAE T IEH =AEE - K

HIZs R4l 28 o SR @ - BIBEFISR
BHNEHEIRERSBIRRAY « RIEARHN
DHYFRER - ARIE 16~ 24 5% 25 (TERT
TCRCAIZS o

SSI FEHEAE B R AR IEAR M 2R B A A &

BAR 130 um  BIFHERR 5kHz © D9

T um ° ELEE (S SSI JEIEBE AR 218
BN E R BRI —BREERETZIN
EMAZEFIERES -

M www.canaan-elec.com.tw

CANopen

BIEE E RSN BELFTEARE « &
I~ WRI PDO BIEE) CAN B4R -4
25 o FEEMEMRLUGS CGADS 301 1224
B9 CANopen 1z FARF& DS 406 AUIEXESR
BHOTIE - ARECHSRAEMEERIE
{873 CANopen BB RAMIEEEME o B0
DPEARBIENERATEREZRA S5 10
~ 2035 100 um © B0E - BIRATLUEER S
BEBMUENR  ERASEEREMNS
IR BB REEEHE
B/ ME  EHEEERIREANRESR
% 4 8 FTaBER M Ném - SEEA—@ED
MARRER A N - ORISR ER S S B AR
HIER &N B BT HIgs

Open
e \5_ '

SYNC ‘

DeviceNet

DeviceNet

DeviceNet 2T A28/ Ty AR AT
RIEE RIS BB N IR B ARARARAE o IF
EETEMRMUSAERRRE 1 ms Y /BREF
A 4 EFHEBENBH A EMSFRERET
SREEXEIERIRS - JIFEEEMRERNE
MBHMHERALUEBEAETRIBEEIER

(EDSSHF)ETSEUE -

(-—-
Dem

S

Micropulse El3
BEEEMR

e
SRR
it

BRI

BERSMEELP
&5
Henm

BWRUSMEEPF
%51

WEER
Henm

WK EEY AT
%5l

HMEER
e m
TR

[

IR ENIR
¥ BTLS
&5 B AL
¥ BTLS

S ENTUE AL
2 BTL6
ke
EARASH
EFE
TR

T BE
NE

BALLUFF | 53



54

EXRNEMER
NE

DeviceNet
Inter

8IS

PROFIBUS-DP

MODBUS
PROFIBUS-D

Profibus-DP WAGO/Phoenix Contact #2#5 7 E1&1E

—IEH IR E M R R ER R E
MYEESE 3752 # A WAGO/Phoenix Contact fY
BN TEELE - EfsesE—EESESRN
BB — RN 2 EIEEEE MR
EMSEEMEEG CAIEFIEE - BIKE
NHERFEEEE N RN YIRS R EEIR
BARERBEN HETRE - B0
BIRLRENEERETE - SHHE WAGO/

Phoenix Contact °

RURIB M ENRE RS LUBRREIRETE
48 Profibus DP [AJ#% I 28(H2% o JEEEEE M
REFE EN 50170 22 » 3% Profibus DP ##
BERITAR - WA TIEZHIRIRIE - FEEE
ENREEFALIGSDXHEEL L - NiB D
AL S um AR SEITHRE - REDPIE
ALL0.1 mm/s BUIE EETHREE - SEENM
BENS AR EEBERE -

BALLUFF

VARAN

VARAN ###5

VARAN #8#7.2 —{B RV BN Ethernet 42
RAKR o BMEIERHMIER F » Mircropulse
AT ZFIHI VARAN (BRI 2 RS AT BURIE]
SENREEAES) - BIRFEthernet A FE4F A
KEBH  ZNRENRRE - HSa15He%(
Eb4n Sigmatek)#9 VARAN 4848 1E 5 LA
Bz e

VARAN E 25N EERS » A& Ethemnet 1)
IRFEHRZE IEEE 8023 o A EEAVERETRE(RATIR
RNERMRE > AREEEREFIENERE
MERPARBITRA ©

il
2

EE 2SRl Es /NS

>

[%



@ IO-Link

|O-Link B &

IO-Link TEEAATAAR R 2 —TE R B BhE
I o 10-Link At —18 10- Link & (B4R
BIZRSENIT28) ~ — @ 10-Link Euh ME 4R
AAR% © 10-LinkFEuhsk B = AN ZEGIEHRH
IR ERERE/EAE P20 1238 » SERER
IP65/67 {REFARAVIRIZE /0 3R - ARG
BEERER - R AZEMEERR
SR © Mircropulse PF 10-Link %538
IBARHEE 20 m K AUIEXERGRIZS A TR AR
PRIEEREuh | o Mircropulse PF 10-Link £
3 COM3 3BIS IR (230kB) » ZfEMA 1.1 BE
Uh IR U SR R IR RS 1 ms o FIA
G RER/ RBIZR BB AN = R E
FIREE Fub MR e BEE - BREE
UART 1 ° BURBRIBHER4EE S 10-Link
ik o i 10-Link * AFNE A LURER
IODD(I0% i) SR B EI TR A A - AR
BEENMER  Fras8dRgTIEr—5
HMRTE BT ATRHEE AT LEE TR R
H—RE - AR I0-link WELMEZES*E
IO-LinkE 7348k © www.io-link.com °

M www.canaan-elec.com.tw

BERHENER
NE

—
EtherCAT.

EtherCAT

ERIEBRERI ORI HI SRR - B
EtherCAT 7/ MEAYIMircropulsefi & 8| £ R4 2
EtherCAT 4848 PRVIETEEI2E - A& 16
BEIT B EN - REMREZRES - B
DERES TESE SR AN EE
(bR EREN AT -

EtherCAT 2E A Ethernet ARIS 4R - 1
R IEC61188 type 12 (EtherCAT) IEC £2

& WEBEANEERRAGNRERRES
BY INRZR B A E R o I LIS
Ethernet {EZRRIAE 12 3R IEEE 802.3 H#ET42
18 o EtherCAT Fuh BB BB X IB RIS
& MEBFRABEBITAHER - R @A
HBEASRENEERETAASR - &
EEERAKIER 100 usHIETEEREFR  #1M
{32 BR A BRENFN B B b 1 1l 8 FR GBIk A 28
18238 o EtherCAT BB ETEA R IRAVEERIS
AR EERODETNEIE -

S

Micropulse El3
BEBEMR
&R
aeRIE

EI=
XA

ERE

BERSMEELP
%5

HMEER
= avpyici]

W R 2 ELPF
EX ]
BEER
HeNm

WK EEY AT
EX ]

HMEER
B |E
TR

Bott

IR ENIR
¥ BTLS
&5 B AL
¥ BTLS

S ENTUE AL
2 BTL6
ke

EAFBH
%
IE&=

A&

BALLUFF | 55



BIP TR TVAR I TE (LR

BRI IEECRABESITROREEE 103 mm EEENAYAL
& - BP BRI RAIF BN T2 A —AECEE R
R o BRMRF RS ELRUNREHBEERZIERT  BIfER
REFPERPE - BMEE(EE B RO R R ER AR
5 o FEE ISR IO-LINK FE(R T B AT A 14 -

mull

=5
==

>~

— N
5 [T\
] 0

'f_L e /HIJEE

BALLUFF



BIP R AREERL R MR

BHi#%

BIP ERIF BN RAT
BEER 58
e 61

B www.canaan-elec.com.tw BALLUFF | 57



[] . .
BIP &R AR EERL R MR

MEEH

@ IO-Link

W BHEANERE  Z(EREEE » ATeach-in

N EEERENSEE o

S] Sl

B SENREENRNREZER
W ZEIMNEZEET - AR BRI
W [O-Link &) B FASREL BB AR I £

W OEEHE .10V 4..20mA

EHHET SR

B2 EE A RE R Teach-in ©
HIEEE
B1ZEE (EC80)
BiZrERt
2
EERE

iRt RE
BIEAE

i

HEEE
MM E

LED LRSS/ IE

BIP
BRIBRMEE RS BP 2—EREAVIERG - AREISER
BRYINE -

FER |

BIP MYEZEMRY - ERANERENAN ) A T AR EK BRI 8
BEH -

-
RIS BREERERY SR A RUAIZR —
BIP EALRAIAR R T B RISRED e —

FER
BETEARSR BIP MEEANERNEERNRGR - AAHEMEE Hoo ] wpm—
R BB MR 2 AT MR A B NV ZE R R T 22K - ’

58 | BALLUFF



[] . .
BIP R AREERL R MR

BMEEH
BIP00O1 BIPO007 BIPO008 BIP0002 BIP0O004 BIPO005
BIP AD0-B014-01-EP02 BIP LD2-T014-01-EP02 BIP CD2-B014-01-EP02 BIP AD2-B040-02-54 BIP LD2-T040-02-54 BIP CD2-B040-02-54
0..10V |O-Link =% 4..20 mA 0..10V |O-Link =% 4..20 mA
7..14mm 20..40 mm
0..14 mm 0..40 mm
8 mm 14 mm
0.5..2 mm 1..3mm
14 pm 40 pum
+80 um +100 pm BIP BRLE
+250 ym 400 ym fir RLAI8
-25..470°C ~25..485°C ﬁiﬁﬂ
2 ARKEE M12 #1328 -
15...30V (I0-Link 18...30V) 15...30V (I0-Link 18...30V)
PA PA
£zl B
216
n-2D M12x1
[TT] |
70
25 . 15.1
50
o M5, 14 14
= ©
p N~
an) )
TRee Y
@ IO-Link \ )
% &’
70
50
M5 14 .
‘ N @ IO-Link
Jd (@ © o}
&
B www.canaan-elec.com.tw BALLUFF | 59



[] . .
BIP &R AR EERL R MR

WMEEN
teachbar
STERES BIP00OC
\ HI=E BIP ED2-B070-03-575
EHEH AR 0..10V #01 4..20 mA
AlE&EE R R E ] Teach-in © 35..70 mm
RI2EE 0..76 * 5mm
BiZEE(EC80) 8 mm
BiZiesE 1..3mm
BRATE 80 um
BEEE =80 pm
R RE +300 um
RIZTRE -25..+85°C
PE-E M8 sE%ES
HEEE 16..30V
A E PBT
LEDINEEFERIE B
?nn % g - = 92.5 21
ﬁ;ﬁ%iﬁ%@%ﬁoow 208 M1

TR ILIE:BAMOTCP 55.3 H
g O

‘ T 7
18 5|
9 10 '
&

RS ST EE R LIRS ©

7.4

D
\d
@

10
52 4.2

W EHEEEFRE 288 S & E, " Teach-in
B SEERENSRBE

B T ERESHERE REZE/N

B ELAIINEER TP 67 BhEEAR

W 248 H0..10V4..20 mA

58 | BALLUFF



| ] . o
BIP R AREERL R MR

FEF

BRI EMRAIARIES W R A —E RIS EAH R
5 o EREMARFHEZ B ZNESWRBEFANRIRGE -

WEEBFNER

WEEE

WEHEN2RE

BEEKE - BRIMNERTAENASEE
W5 e ERSRER 10-Link

BIP WAL
fir BUAI%8

FER

B www.canaan-elec.com.tw BALLUFF | 57



BIESKESRZE BEYAVIEEE - SUEE B EYMBRAIER -
SEREPLEREREIRE - BMESRCNERMUNRAEHEER
TREAME YRR
BEAULESERZZNH NS - BUANEAR - FeitAse
FEELEERNERHLY  B7N@E - B2 AlUEaEmHE
HIRARRIE B = RBUERE 1O-Link ©

it &5 FH 3
ESE)

Il




n www.canaan-elec.com.tw

H ERIRERRIES

Hi%

FERRERCAIZE

&R
B

BRI ROR
CERI BB RO
CEAI B RO
CE BB RO

28 BOD 6K

22 BOD 26K-LB E 5t
22 BOD 63M E &
28 BOD 66M-L &t

64
65
66
68
70
72

BALLUFF | 63



u, _. ;
B RIRERRIES
ida:

EREEREEEWNENEN B R BIERER - FERTLE
SAIEBRCRIES

PEBEAIBEN =ARIBRIE - EVAIBCITRSRA -

PSD JTAFEL CCD TN BN ER » BHEHFEIACNETR - A
PRILESELEBRNERE - RINENEFTHHE -

HRERIGE
HERFERUAFEM IR EEERURTHME - BERERXERR
HEFNEIRBINERZ  DIKAEREERE -

FotEER
SRR EINASREX - LIERASHEAEE - RJLUER BOD
MBI R R ORI K - RAESBRPURMBINSE -

64 | BALLUFF

FEH

W EHERE
m BEYEa
W RS

(AR

UL

VA E

-
-3
.

EELE
RSUERARENDEAE - BEESIGLREFMRAES -
SEHEREFAAH + 60D 2IM BEE T R ELRAERN S 5899
e

S BRI RUB SR EEAAR IR DB E R  SCECETTAITT
# < BOD 21M RURIZREESMNBR I FRET - WM ELARNTM
HXET—EEENRES R - BENESBEINRET ZRENRE

& -



m ‘
A ’%;,E\UEEE‘Q;/E\“%E

A=
ki) TiesaE AR FiFEE  EttEH Lt Us PEEE =1
ﬂ
£ c c
£ B B &
@ $fn S ¢ v ®
e vl W Y % % %
X of
ST T-E RN EFEEE R NS
AT 4SD > = € L; ;ﬁ é z ﬁ o o ﬁ!‘, W,ﬂ W'ﬂ @.ﬂ
I ERE A& 2 28] 22 3 y@m 7 7T v owm
B E S & &8 2o QB 2 2 = = 5 = 9
~
[ B PERtRLAIZ:
BODOOOH BOD 6K-RA01-575-C  20..80 mm n.a. (] [ n ] n 67
BODOOOF ~ BOD 6K-RA01-C-02 20..80 mm na. [ | (] [ n 67
BODO0OL  BOD 21M-LA01-592 25..45 mm 30 um ] ] (] [ [ (@)
BODO0OP  BOD 21M-LB01-592 25..45 mm 30 um [ [ ] [ [ n (@)
BODO0OOM  BOD 21M-LA02-592 20..200 mm 100...200 ym ] ] [ [ n (@) < $
BODOOOR  BOD 21M-LB02-592 20..200 mm 100..200 pm [ u [ | [ (@) N
BODOOON  BOD 21M-LA04-592 20..500 mm 100..500 um ] u [ [ [ ] (@)
BOD000OT  BOD 21M-LB04-592 20..500 mm 100..500 um (] [ ] (] [ ] [ O HKERER
piE]
BOD0002  BOD 26K-LA01-S4-C 45..85 mm 80 um = [ ] [ O &R
BODO0001  BOD 26K-LA01-C-06 45..85 mm 80 um L L] (] O Ea&Ed
BOD0004  BOD 26K-LA02-54-C 45..85 mm 0.1% of Wh = = [ | [ © BOD6K
BOD0003  BOD 26K-LA02-C-06 45..85 mm 0.1% of Wh " = [ | O HERER
BOD 26K-LB
BOD0005  BOD 26K-LB04-5115-C  30..100 mm 0.1 % of Wh (] [ ] [ ] [ ] [ O FHEHAIBRUSR
BOD000C  BOD 26K-LBR04-5115-C  30..100 mm 0.1 % of Wh (] [ | n ] n © BOD63M
EsLip:lhaEel
BOD0006  BOD 26K-LB05-5115-C  80..300 mm 0.1 % of Wh ] [ ] [ [ ] ] © BOD66M-L
BODOOOE  BOD 26K-LBR05-5115-C  80..300 mm 0.1% of Wh ] I | (] (] (] O EEHAERASR
BOD0007  BOD 26K-LB06-592-C 30...100 mm 0.1 % of Wh [ [ ] [ ] [ n (@)
BOD0008  BOD 26K-LB07-592-C 80..300 mm 0.1 % of Wh (] [ ] n n n 69
BOD00OU  BOD 63M-LA02-5115 200..2000mm 1 mm L " = = ] (@)
BOD0010  BOD 63M-LB02-5115 200..2000mm 1 mm (] [ = = = ] (@)
BOD0012  BOD 63M-L106-54 200..6000 mm  2mm I | [ [ (@)
BODO0OOW  BOD 63M-LA04-5115 200..6000mm 1 mm (T | " = = 71
BOD0011  BOD 63M-LB04-5115 200..6000mm 1 mm ] u = = = [ (@)
BOD0015  BOD 66M-RA01-592-C  100..600mm 0.5 mm ] ] [ (] [ (@)
BOD0016  BOD 66M-RB01-592-C  100..600mm 0.5 mm ] [ [ [ [ (@)
BOD0013  BOD 66M-LA04-592-C  200..2000 mm 5 mm (] [ n n ] 73
BOD0014  BOD 66M-LB04-592-C  200..2000 mm 5 mm ] ] [ [ [ (@)
AR SRIZAE NPN NP A
RIBER iR ORBHARERTIRE: - B -

M www.canaan-elec.com.tw BALLUFF | 65



N X
Yt &= RIEE RERIZS
BOD 6K RIRE Rk AIZS

BOD 6K #eftt—1{E ELEE B Bk LB A9 E L B ER SR  7E 20 & 80 mm Y
EEH 28 EANETRERE -
ZB{EAteach-intE X\ TV RIASIRARE® Y - RIS A RIESE
SIEBAIRCRIRRAE -

54

W EERIEEE 20..80 mm
WEEE 0.0V
NARSESEE

WPNP - E B/ 5
Mteach-inf2 =

W ERE A
WERR N EEER
¥8Lt#iH BOD 6K-RAO1 B E
Y
<H> _/_%— :: +Us
10 ~ __//_"Z_- WH Eyg)log
. ERET ov
% 1—OBN—-wUs
3 67 <U> o PNP
& =T % analog
4 4 3 ABU ov
2 _
O T T T T T
0 20 40 60 80 100 mm
T{FoEE
HERE (R AR RO B4 ¢_) R
FEEETS) FEETS) -
REF RTRBRIS R~ Ea) EEMH  Ee RE  FTREKB
REZR BAMOOUH M8 » 4 pin =kl PUR £ 3=:) 5m BCCO2N3
I M8 * 4 pin EHER PUR EH 5m BCCO2NE
ERMPVERENE SR - AT AR A BRUASRNE AR
- BIANROEIR ~ 3BOBERTER ~ AR ~ R A A EREE - $E LED HOIEREEE AT PNP A NPN RUBIES o

ERMNRGERRIIBED  CALIEIESHAEY - F2MELNER  EEAMNIREKREENED  CULBEIELERRY - BEREEL
AR PIANBREFRR  REIRAEBRIRAM BMS HARERE MR RNERSE AANEENRES -

66 | BALLUFF



@ GUS

LISTED

£y

T 1E&EE

BIEEE

PNP R/ STHRAE
STERSR

HEEER U,

KaLtas

FEEH T RAHEETRIo max

HIRREER

BARAEE!

W IR PR/ AR (R

=B

HIES 0 IRFEE

KR

FHRER

ERRENETRIE

& IhEEIETIE

SRS

BARASER f

BhEESARATAIEC 60529

BIHAE Ta

HIRRIRIE o4

0 %p o A%
KERE

s

ceel

N X
Yt & RIEE RERIZS
BOD 6K RIFE Rk AIZS

=

BOD 6K BOD 6K
20...80 mm 20...80 mm

60 mm 60 mm

BODOO0OH BODOOOF

BOD 6K-RA01-575-C BOD 6K-RA01-C-02

15..30V DC 15..30V DC

0..10 V(&K 3 mA) 0..10 V(&K 3 mA)

24V DCAF<30 mA 24V DCBE<30 mA

100 mA 100 mA

200 Hz 200 Hz < ?
B/ AE(TEE) B3/ASE (D) £
I il TR
teach-int& 1\, teach-int& 1, )2

LED » #I3¢ LED » #T3¢ PR

660 nm 660 nm Eo

60 mmBEA5 X5 mm 60 mmBZ A5 X5 mm BOD 6K

1 LED T B 1 LED $ETE -
#en LED T A o LED #5748 50D 2615

OS5 (ie 05 e EEHEIBRE
1 kHz 1 kHz BOD 63M

P67 P67 BB
-20..+60 °C -20..+60 °C —
Sl Sl EL o T
ABS ABS

PMMA PMMA

M12 3&#%28 » 4-pin

2mPVC E# © 4X0.14 mm?

2 BRI IR (Kodak gray card)(90% <.

5F » 100X 100 mm) HYBIE/E -

1%3‘* — EEEA

B www.canaan-elec.com.tw

\ 3.2 12
==
~N
r N
<l 5| o ..
| ®
y < =
o
A
- [*)
26 o
10.7 M8x1
21

3.2

<
X

4.2
24
32

BALLUFF | 67



68

Yt &= RIEE RERIZS
BOD 26K-LB & &1 BIZE RUAI 28

Y53

B S E

W SELEEH 4.20 mA
W AERES DA TR
W (EFEA L - AR
W Teach-inf& =

W EH AR

EERIERE

$atk#sH BOD 26K-LBO6...

R 2 E (AR

20mA ——

4 mA

0mA

30 100 mm

HREERRECH:
. FEBIE)

FREA FTRERES

REEHYE BAMOOTK

EHRMHNERERR D - BRI AL ERAIZFNE AR
o BIENREIR ~ LSRR ~ Bk IR M REE

ERMMOECAFERRINBSEFR - EAILULEIE SRR G - B

DEERITREY - PIIRER - REIRAEBRIRESR
BMS ©

BALLUFF

$aHEEGH BOD 26K-LB07...

B2 EE (AT AE)

20 mMA ——

4 mA

0mA
80

_t_) A i;ii?%%ﬁz

FERS)
R~ B
M12 » 5 pin B
M12 5 pin =i

300 mm

BEME BB RE  FTBRB
PUR zf| 5m BCC098C
PUR Z2a 5m BCCO8FC

I LED RSB IEE AT PNP F1 NPN EURIES ©

EBMN TR EERN G - EALRIESEREY - BRERERE

HRAERTE  MH S RAVERS

& FRNEEIRES



LISTED
]| BOD 26K
TEE6E 80...300 mm
BIEEE AR » &K 220 mm
PNP =E/ER HE -G8 BOD0008
| ETERARSE BOD 26K-LB07-592-C
HEE 18..30V DC
A G Y 4.20mA
EEH T RAMES, <40mA
BHER 100 mA
BRAkER! SEiR/AEA < ?
W R SRR R R (R E=)E=
o Teach-int&z{ SeERIFERL
255128 - SEER T K P
HBE 650 nm rER
BHER 2 EmET
HRER 4.5 mm Z 300 mm 50D 6K
BRAfIE <220 um BIPERGE 28
IR <550 um BOD 26K-LB
EIRREN I TIE #% LED $5RIE TSRS
st INREIE R I HE LED ETRIE BOD 63M
FARASRER f 1kHz EEDUBRVAIS
RS THAE 50 ms BRERE BOD 66M-L
B SR EAIEC 60529 P67 ESTAIBRUAIR
IRIEIRE Ta -10...460 °C
HRRRIRIZ 54 EN 60947-5-2
¥ hak i{1&7%& ABS
FEBRME PMMA
PEEE M12 ¥E#%28 » 8-pin
BEBEITE(Kodak gray card)(90% L E1H %0
AIRE - '
-
B~ mmsm Flasl )
+
3 ¥ ﬁ z
g Qs
g 2 ;ﬁ N =
4 K% ‘ ©
| o
[
M12x1
58 fe#E 270°
SCEDNR:

ZiRE
1

CUS

cekl

Yt & RIEE RERIZS
BOD 26K-LB & &1:BIZE RUAIZS

5
GY N
2

_ 2 oW *EGTBARA(+US)
|45 BK ZERHEOV)
|3 BU ov

B www.canaan-elec.com.tw

@ 4-)8'\‘7 +Upg

BALLUFF | 69



m _ ~
Y BRI R RIS

BOD 63M &1 RIEE RURIZS

FartEH

\%

10 T SN

e /|
7 7
7 7
7 7
4 4
7/ 7/
d d
EiEidi2: 4 d
5 d d
7 /|
7/ 7/
7/
¢ /s iEIEEEEE
7 7
7 7
7 7
7
0 T T T
0 0.2 6 m

FARREL

\ ik
24

AY
bl
0 T T T T T
0 0.2 m

A2 &6E BOD 63M-LA/LBO2... BUARA B2 & &t

il
I

90 %

72 % -
ﬁ 54 % -

36 % -

8% |
) 1
6% 1 -1 -

0 I T T T T T
00206 2

BB I Eni
(I
i = ROl6
1 HEBBERGEEE)
2 HEE M Out 1(E )
3 BEEHE Out 2(E )
4 BEMETREER ®)
5 BAETOut 1 7 48
6 Bt Oout2 > 4

70 | BALLUFF

mA
20 T
e
7 e
7 7
7 e
7 7
7 7
7 7
7 7
7
R 4
7 e
7 7
e e
e 7
____/ e
7
A1 R
0 T T T
0 0.2 6 m

RIS 6E BOD 63M-LA/LBO4... BXUARA B2 & 5t

L)
{10
90 %
72 % 4
E 54 %
36 %
18%9 |
i |
6%+ - == --
O I T T T = T
00206 4 6 m
SEEERIETRE
7 | EEEE BEEE
8 T B it
N FERe) +Us
3 @e A g -
4 = i
5 e A g
6 B & RS
7 B oV
8 PIR:) THIRIE
BRIEE RREE Femtis



. _ ;
S IBE R 58

BOD 63M E &1 RIFERURIZS

@ CElel

el BOD 63M
il 200...6000 mm
BIEEE 5800 mm
2XPNP  EE HI {345 BODO00OW
| sTE R BOD 63M-LA04-5115
HEERE Us 15..30V DC
FELbE 0..10V
EEH TRAMRESH <75mA
BHER et} 200 mA
FEEREH 200 mA < ?
BIRRAER E 5] “
PR S SR/ Aa R (R a4 S RITER
E’!}Eﬁﬁ %1ﬁ§+ ’ 4§§? /gU%%
2995 - SLRER BmH o AD s
R 660 nm o
EHIELR 2 1R¥E EN 60825 BOD 6K
KRB 10mm BERCHER
REEATE =1 oaw BOD 26K-LB
P =15% BB
EIRHEE » fI&BWN <*4mm BOD 63M
SEREET < 1.5 mm/°C EHHAIBERGAI23
RME <*1% BOD 66M-L
BARRAER <15mm EEPRIERCEIZS
EREENETIE #& LED 3R 1B
e[k tan) 2 {EE R LED 35RIE
BEMIERIE #1t8 LED $57R1E
FRABIERF <20ms
ZRErRER <2ms
BARASEER > 250 Hz
B RSE IEC 60529 IP 67
RIZRET, -10..460 °C
THPRER1E S5 < 10 kLux
Rt Ihak [z iER ]
FERE I
i M12 3E#%28  8-pin
2 RRBE IR+ (Kodak gray card)(90% K&K ‘ %0
HEE -
B~ - ¥ 56
s /N o
o KJ S §°@ 14 50
e S

2 29
10 35 e Ve
BiRE 8 ~ DeE—-— -+
34 36 hed 270°
D +Up 12| |
O eaE &5
LW +HAL %:3} ——
e e
~-H i1
— W2
A8 ‘ stxe
o ov
L e

M www.canaan-elec.com.tw BALLUFF | 71



[ ]
Yt &= RIEE RERIZS
BOD 66M-L 55115 RLAIZS

BOD 66M-L_04 AY4FEh = RIRF R B AL A MFEE® L - B
200..2000 mm WEE AR 2 B EMAE © b5 0 ERFHER Teach-in
BREERNESANEERBEREHESER) - BIREHN CCO
TR T B AT S -

152k

B ESER2

W (R E NN R

W B COD RS - At HEEMRE B AR
I 200..2000 mm £ E NV E RS ER#E L

M PNP A]Teach-inBaER ) H

B BREMNS BN

B EEIERIEE R

FER

HESHEEBZE2m
W 2E 2m BRRERANEIDAE
W EAIfEE

FaLk#EiH BOD 66M-L...

ESERES T

BT EE ST EAR2 - BFAEN60825-1:2001-11 © (K B R Fft
DRZEFEHE

RELE  DUFEHESEREW IR -

BREHE
v SRR IETE
ca.10.5V
10V
4 3
]
& R E
)—— +Ug
<U> 2 )M— Teach-int&z
5 a
T /|4 BK
ov 3 % BU o
0 180 200 TFiERE 2000 2100  ca. 3000 mm
HEEE AR -¢-> P R
FEEETS) FREEET8)
ZREA ATEBREB R~ B&Et EEME  BEe RE FTRERIS
REZE BAMOOP9 M12 5 &t B PUR 26 5m BCC098C
M12 5 &t R PUR 2t 5m BCCO8FC

ERMANEREAEERF - BT LR RN ERONSRNERR
o BIENREIR ~ LSRR ~ B8R ~ B R A mEE

EHFNEAERRTBET  EULREIESHBEN - BRESHEANRT
SRERAE » PIANBERTER « RESTRNEBRSIZAM BMS ©

BALLUFF

8 LED RYZE B2 A 1Y PNP F1 NPN EURIZS

TERPIM TR RS - EALIRIE LSRN - BESERE
HAEEARERSENME  TRNRBNRES -



u _. ;
¢ 53R 2B R SR 22

BOD 66M-L & 51:RIFE R AIZS

O CELl

]| BOD 66M
il 200...2000 mm
BIEEE 1800 mm
PNP w5 HI- 85 BOD0013
| sTE R BOD 66M-LA04-592-C
HEERE Us 18..30V DC
FELbE 1..10V
EEH TRAMRESH <150 mA
BHER 250 mA
IR R R R B8 “
FREH Teach-int& 3, SERITERL
2595 - SLRED =5 A -
;‘&EM 660 nm e
E%T%%JE 2 Eomh
HRER 2mEA3X 12 mm? BOD 6K
BT <5mm BERCHER
TREARFE (90%/6%) <1% BOD 26K-L5
SERE +0.5% EHTAFERURIZR
REER 0.6 mm/°C 80D 63M
B + 206(FE IR EEHER) S ——
BRBENETIE #15 LED 35748 BOD 66M-L
Bt IhEEIE R IE & LED 5 IE ELHAIERAISE
TR/ RRERIE RS <100ms
RAEERS <300 ms
BARASEER 10...100 Hz*
BhEE SRS IEC 60529 IP 65
RIERE T, -20..450°C
FRRRIRIE 58 < 5 kLux
I Hhak ISR
FEBRE I
PEREE M12 58288 * 5-pin
BRI B 2R G =156
“EHZ < 50X 50 mm? = X oL =
B~ wgmnm = L i
4\\ /D 22 203
s \/ 14
g g 24.3
NI VA
©| 9 ! [t
A N o1& {Z@@
b \ b4 & L
O]
] 1.6 3xM5, 5
Mi12x1, J%E} — 3xM5, 8
53.3

M www.canaan-elec.com.tw BALLUFF | 73



BRBRVALLRVRIER BAW IRALELSE B IRV A ERER LL I b
BHBENEREN - HENECSEIRRBRITIRIR R %

R BRI ERNREEM KB ERKAENERRE -

BWAE - BEAMARMRNEETE -

74 | BALLUFF

ERETHRAR

i



] -
& R IVAALE RIS

BHi#%

TBRCFALL RIS

R B ERAR - SHME I ARIEMNFRER 76
EA 77
BRI AT 78
FHE&ET 83

BALLUFF | 75

B www.canaan-elec.com.tw



.%EJEREWEJ:I:E'EEIJEE

B B - S ATRAZAIGRRAR

FEE

W SRR EERL LU B AR SR ) ETL SR

B RAFEEANEN 20 S FRE

B =2 RAEET BRI T RER
W AIE#E 05..50 mm

NEEERE

B REEME

B EREER
WAERESEZEAOM/s

W ARSI TEEEEM LED 18 E

B SRR
i H AR S AT HRTZ RV BARA R (LLHIED A A1)
lo/Ug
20 mA/
10V 7
/////
S
S
s
/s
s
7
10 mA/ 7 il
5V -7
7 v
//:// " ///
- & b
s L 2
S H 7T 8
s 5V A | E
7 ///// @ &
0 " min Se “symax_ s (mm) .4 r ﬁ
S| 74 & &
i i 0
il N : _ . s (mm)
LED 57~ B SRR LED $ERER 5=

AN CH A

76 | BALLUFF



FEF
RKEBERNFEEERN—
L6455

N ERREEEESETRE
™) ERAEREEAE

B OIS
NeBRERENE

B SREDRAEA

B SHEERS

W EAL

B GIERA

LRIk gz

N EERRR TR

B www.canaan-elec.com.tw

[ -
BRIV LE RIS

FEM

LIRSl RAILEES8E

RIFER

S

BRFRMAER LB ESREY  ROEE ARSI TEESESIE  ERREARERIRR BRI o

(ESRMEIRRE R LE Bl EHESRAVBRAMEL -
AT R HiZYegEsPrIREREaI2 AR ENEHE
ERIUSELE
RIS
458 Ed
i T
5 o #mFZRIEE
BAZh
FER
BIRGEE
Bt
AR
AL Cu et
_ - __ - _
la
Ua
1 ™S - 1
EIRERSAEE  HARETY AEEaETRE MIERRIE EHEERMED T RS /IRET A
B ARRERL - JiEg=: 2 gﬁtﬁaﬁﬂ’ﬂﬁﬁ%ﬁ » RIEE o Y
ST ERAR R ERICE
RS TENMEBR DR BEEEARREILEMN - At - #aER
RSN IELL - AT LIRS B R RORIBR B SRR E -

BALLUFF ‘ 77



EEJE\ _t*éi\tl:' I /HI DD

BE+AZE5ET > 6.5 mm » M8 X1
LISTED b
BEHE
7 @6 5mm @6 5mm M8 X 1
e i) PR B B
B H (5570 TR 0..10V EE - 0..10V TE - 0..10V
ARk s E 0.5..2 mm 0.5..2 mm 0.5..1 " 5mm
STRERTE BAWO0OL BAW000J BAWOOOM
| sTE S BAW GO6EF-UAC20B-549G BAW GOBEE-UAF20B-EP03K BAW MOBEF-UAC15B-549G
mﬁw & Us 15.30VDC 216..264VDC 15..30V DC
1BIZ B Ui (FhESAR) 75V DC 75V DC 250V AC (@)
ﬁx&zﬁﬁﬁ{& Se 1.25 mm 1.25 mm 1 mm
B EERLwn 2kQ 5kQ 2kQ
BB RL o
B R ERE/ R - ERERRE/IERRE B/A/AE 987/ 48/ 4FE B/AA
FEIER(LED 8 RB) e i3 =]
RIEREHET, +10..4+60 °C* +10..4+60°C* -10..470°C
EEFERE Rewn +40 0um +10.0 um +400 um
NI MR E +45um +45um +30 um
MBPRAER (-3 dB) 1 kHz 1 kHz 1 kHz
ERERFE 0.5ms 1 ms 0.5ms
BEZRE > FE+10.450 *CEE R -0.6 um/K ~1 pm/K 0 um/K
FhREEARRFA IEC 60529 P67 IP67 P67
R CE » cULus CE CE » cULus
R % NSt S N
RCPER PBT PBT PBT
EEAT M8#£58 » 3 pin 3mPUR B4 - M8 4688 > 3 pin *
4X0.14 mm?
*FE-10..470 °C RO R EEIE N BES TR R ELThAE 6.5 26.5 o Msxt
|
ERE ‘ =e13
i TEBE ‘ |3 = o
> I . ¢ ‘ o 72
/ |4 o BK T H
i.isu - % LED
" NLep 1
45 EEH M8x1 M8x1
oBN .
<ﬂ> BK L
yane i
s TR
o Lu SR
/ H’ i Vrernp
I - V) HANE
29 mv/°C
e R e TTT——
OB
<[]> wi P
f BU _ 1 -
i 25 T4(°0)
R (RERARBIEE Y —@E

BALLUFF

FREHOAEHIR AT o



M8 X1

A

EE > 0...10V
0.5..1.5mm

BAWO00OT
BAW MOSEI-UAD15B-BP03

M12X1
A¥
/)||, ' 4,.20mA
0.5..2 mm
BAWOO1H
BAW M12MG2-ICC20B-BP03

BRI

EES

%t P M8X1 ' M12X 1

M12X1

A

EE > 0...10V
0.5..2mm

BAWOO1L
BAW M12MG2-UAC20B-BP03

M12X1
Ak
E7%  0..20 mA
0.5..2 mm
BAW001C
BAW M12MG2-IAC20B-BP03

M12X1
ST

EE  0...10V

1.4 mm

BAWO0017

BAW M12MF2-UAC40F-BPO3

15..30V DC
250V AC (@)
1 mm

2kQ

=V =Ve=]
P

FANS

-10..+70°C
+80um
30 um

1 kHz

05ms

=1 pm/K

IP 67

CE » cULus
N

PBT
3mPUREE -
3X0.34 mm?

M8x1
=&13
L ]
[t}
C B

== -

B www.canaan-elec.com.tw

10..30V DC
250V AC (@)
1.25mm

500 Q
B/EA

B
-10..+70°C
+6.0um
+45um

500 Hz
0.5ms

-0.5 um/K

IP 67

CE » cULus
PBT
3mPUREE -
3X0.34 mm?

M12x1
=g17
J
[te}
o
<
113
0|
\ 8
({)‘@/ LED

15..30V DC
250V AC (@)
1.25mm
2kQ

C=Ve=Ve=]
=)

-10..+70°C
+80um
45 um
500 Hz
05ms

=1 um/K

IP 67

CE » cULus
PBT
3mPURELE »
3X0.34 mm?

M12x1

=17
fsume!
te)
S
(]
| 8
(9‘@/ LED

10..30V DC
250V AC (@)
1.25mm

500 Q
B/AEA
B
-10..+70°C
+50um
+45um
500 Hz
0.5ms

=1 um/K

IP 67

CE » cULus
=i B8
PBT
3mPUR B4 -
3X0.34 mm?

M12x1

=e17
fsume!
te)
S
(]
\
@‘@/LED

65

15..30V DC
250V AC (@)

2.5 mm
2kQ

B/AA
=

-10..+70°C
+10.0 um

+90 um
500 Hz

1 ms

0 pm/K
IP 67

CE » cULus
=il - BE

PBT

3mPUR & -
3X0.34 mm?

BRIUAELL
RURIZER
R

%R o STE
AR IEHIF
B

EF
Bt

Pl

= 17

40.5

65

@‘e/ LED

BALLUFF



[
B RIVAE L RORI2S

B AE%ET ' @6.5mm * M8 X1

GUS

LISTED BHTeach-inThaE »
3 Switching points B Teach-inThAg
Y]l M18X1 M18X1 M18X1
B EE 0..10V EE 0 0...10V EE - 0..10V
R EE S 1..5mm 1..5mm 1..5mm
STEEICHS BAWO0025 BAWO02M BAWO002U
‘ HIEr = BAW M18ME-UAC50B-504G BAW M18MI2-UAC508-BP05-002 BAW M18MM-UAZ508-BP05-505
HESBE Us 15..30V DC 15..30V DC 216..264V DC
HERIGER Ui BiESR) 75V DC 250V AC (@) 250V AC (@)
B IEEE s 3 mm 3mm 3mm
EHEBMARL, 2kQ 2kQ 2kQ
EFEA RL max
T RERE/BIR - (SR RE/ AR RE BAA B/EA H/EA
SEFER(LED 38REE) B =
RIEREEE T, -10..470°C -10..+70°C -10..+70°C
EEFERE Rewn +80um +80um +80um
NI MR E +120 um +120 um 120 um
MBIRIEE (-3 dB) 500 Hz 500 Hz 500 Hz
RS S 1ms 1 ms ms
BEZRE > £ +10.450 CEER -2 um/K ~1.5 um/K 0 um/K
B SRR A IEC 60529 P67 P67 P67
R CE » cULus CE » cULus CE » cULus
R N =il 0 BE =il 0 BB =i - BE
ROPEmE PBT PBT PBT
R M12-78%238 > 3 pin 5m PUR B4 - 5mPUR T4 -
7%025 mm? 7025 mm?
M18x M18x1 M18x1
=g 24 | |
ERE [ ] ‘
iR PR 8, ‘ ‘
1 3 0
@ T) BN - — ¢ $‘$ ~ T4 g ) e E 2
P
_/_ Lﬁ_ LED | ©
M12x1 o 1] ‘
B BB Lep 2’%
ot —. LED 3 H
<ﬂ> R - 1
_/_ : BU _
I
<H> |2 5B
_/_ i—z BU _
;}i‘g‘ %/mﬁﬁ“‘i&
ol —+
@ R
_/_ : B _

BALLUFF




=R RUE LR

El#EHE%ET  M8X1 * M12X1

&

p
M18X1 M18X1 M18X1 M18X1
EE  0..10V EiR 0 0..20mA TR’ 4.20mA B 4.20mA
1..5mm 1.5mm 1..5mm 1.5mm
BAW0022 BAWO002H BAWO001U BAWOO1T
BAW M18ME-UAC50B-BP03 BAW M18MI-IAC50B-S04G BAW M18ME-ICC50B-504G BAW M18ME-ICC50B-BP03
15..30V DC 10..30V DC 10..30V DC 15..30V DC
75V DC 250V AC (@) 75V DC 75V DC
3mm 3mm 3mm 3mm
2kQ
500 Q 500 Q 500 Q
BAA B/a/4A BAA B/B/8
= B B B
-10..+70°C -10..470°C -10..+70°C -10..470°C
+80um +80um +8.0um +80um
120 um 120 um 120 um 120 um
500 Hz 500 Hz 500 Hz 500 Hz s
Tms 1ms 1ms 1ms E;ﬁgxétt
=1 pm/K -1 um/K -3 um/K =3 um/K e, w
IP 67 IP 67 IP 67 IP 67 g4 - STE
Al R 2RI
CE» cULus CE - cULus CE» cULus CE - cULus BAE,
=il 0 ZBE =i BE =il 0 BE =i B FEF
PBT PBT PBT PBT BI#FBIZEE
5m PUR B4 - M12E 5288 » 3-pin M12E 5285 » 3-pin 3m PVC B4 TR
3X0.34 mm? 3X0.34mm?
.
M18x1 M18x1 18x, M18x1
=<2 ‘ | ¢ 244 ‘ e 244 ‘
8 © =< 24 ‘ 3 & 8 ©
| » I © ! | »
| g | N |
= 8 16| 44 B
[ LED LED L LED
\
M12x1
LED
M12x1
B www.canaan-elec.com.tw BALLUFF | 81



B R LL R AR
ElFEHE5ET,M18 X 1,M30X 1.5

GUS

q3

<

LISTED

Z7 M18X1 M30X 1.5 M30X 1.5

AR IR B e

6 RS EE 0..10V ZEE - 0..10V EE > 0..10V

RIEETE ) 2.8 mm 2..10 mm 3..15mm

STHERIE BAW002C BAWO002W BAWO002Y
BEL S BAW M18MG-UACBOF-S04G BAW M30ME-UAC10B-504G BAW M30ME-UAC15F-S04G

HEEER Us 15..30VDC 15..30V DC 15..30V DC

HERBGERBU (REFR) 250V AC ([B) 250V AC (@) 250V AC (@)

BB se 5mm 6 mm 9mm

BHEMER 2 2kQ 2kQ 2kQ

B R R/ BRSSO B (R E=Ve=v=] B/A/A B/AA

TSR (LEDIERE) = B a

BIEAESET, -10..470°C ~10..470°C ~10..470°C

EEEE Rewn +120um +100um +120um

BRARARMERE +180 um +240 um +360 um

FBERABE (-3 dB) 500 Hz 500 Hz 350 Hz

2 PERS RS 1.5ms 1.5 ms 3ms

SBEERE 0 £ +10..450 °CEE A -3 um/K 1.5 um/K 1.5 um/K

T IEC 60529/REZEAR P67 IP 67 per BWN Pr. 14 P67

e CE » cULus CE » cULus CE » cULus

ma % =i B =il © BB =i BE

REmE PBT PBT PBT

BT M12E #2885 > 3-pin M1238#2% » 3-pin M1238#£8% > 3-pin

*1£-10.+70 °CHOR E EE N REARER L INEE - M18x1 M30x1.5_ M30x1.5
BRIE I B 2
R E —e 24 ‘ ‘ 8 © = 36 o
3 [t} 3 N~
B SRR 3 b
B 8 LED =
<U> _/‘ i‘ﬁ Mi2x1 LED
8 - M12x1
LED
M12x1

82 | BALLUFF




%} E\ _b*éi\tt e /HlJ 2

S SILE.
nin

Vel

£H,10X30X6 mm * 20X 30X 8 mm, 14x38.5x17 mm

Temperaturausgang

10X 30X 6 mm RO3 20X 30X 8 mm R06 14X38.5X 17 mm Z01
EE > 0...10V EE > 0...10V EE > 0...10V
1.4 mm 0 5.2mm 1.5mm
BAW0032 BAWO0033 BAWOO3E
BAW RO3KC-UAE40B-BP03 BAW RO6AC-UAF20B-EP03 BAW Z01AC-UAD50B-DP03-K
216..264V DC 216..264V DC 15..30V DC
75V DC 75V DC 75V DC
25 mm 1.25 mm 3mm
5kQ 5kQ 2kQ
IR/ 4R/ IR/ 4R/ B/EA
= i3 i3
0..+70°C +10..4+60 °C -10..+60 °C
+35.0um 120 um +10.0 um
+150 um +45um +120 um
1 kHz 1 kHz 1 kHz
05ms 05ms 1 ms
5 pm/K 0.5 pm/K -3 um/K
IP 67 IP 67 IP 67
CE » cULus CE CE » cULus
PA6-FG30 &5 BE 8 BfE
PA6-FG30 PBT PA 12
3mPUR B4 - 3mPUR B4 - 3mPURE4 -
3X0.14 mm? 3X0.14 mm? 4X0.14 mm?
10 6 20 14
<12
LED gg g < A | an 2
BIEEE @ ® \
e g o IEE: 3 2 B=
Q g S “8 ©
@ ®
| e e —1
.
30
-—22
4.8
T o}
o~
o o=
GAEL
Utemp
V) ki)

B www.canaan-elec.com.tw

mEmL (BIGREE) 2HtT—@
R BHREASRIREZC AT o

BALLUFF

BRIUAELL
RURIZER

R
HAR 0 STE
A ARIEHIF
BARE

FEm
EHERIEE
FRERE



[
EEJ S _b*E\J:t ISR /HU N

HHEEET © 80X 80X 40 mm

Wit ) =

f.,‘
3..

LISTED C E
5 80X 80X 40 mm Maxisensor
e JEEE
B HER SR EE - 0..10V
RIEEE 0..50 mm
ETHBACHS BAWO003K
| sTE S BAW MKK-050.19-54
HEEER Us 20..30V DC
HERGEREY, (RESR) 75VDC
BRBEE s. 25 mm
E#EF R min 10kQ
TR R R/ BIR- N S A E R /2 iR (R E=Ve=VE=t
FEEFER (LEDIERE) i3
RIEREHET, -10..470°C
i%ﬁ*ﬁg Rewn +120 um
ERAARMERRE 1500 um
MBPRAER (-3 dB) 15 Hz
BEFRE 0 7 +10..+50 °CEEE A 15 um/K
A IEC 60529/ RFES 4R IP67
BaE CE
mea Ak PBT
X AETE PBT
EREEAT M12 #2288 » 3-pin
40 92
16 80
}%ﬁ 10 65
LES - BERY - / g | &
=
3 e s @ 58 | —pr
_/_ z I °l ~ Set 100 %
—LED
053 ~ Set 0 %

BALLUFF



" B RUTVAA L RORI2S

HFERET » 80X 45X20 mm

Y]l 80X 45X 20 mm Analog-Ringsensor
REHER
B HHER SR ER v 0..10V
RIEEE 5 0..60 mm
STRERES BAWO0O3L
BEL S BAW MKV-020.19-54
HEERE Us 15.30V DC
FEBIFBRY; ([REEHR) 75V DC
B IR se 30 mm
,giﬁ BH RL =N 2kQ
T R/ BRI IS R B R & B/ES
FAEERET ( LED?ai?% ) =
RIBREHET, -10..470°C
BEERE Rawn +200 um
ERAR MR E +1500 um
TRFRSEXK (-3 dB) 1 ms
mﬁ%% 1 +10.+50°CEE A 100 pum/K o
A IEC 605201R 247 IP 67 AR
?&E’é CE E% # E
& N PBT ' 57
e ET PRT —Hﬁgkﬁ'ﬁﬁ
EEAT M12 828 » 3-pin e
BRI ET
& RS
1B43E =
EER . BERH ﬁ
& IS I
4 R

BK
_/_ SZBU l_

%/é‘txﬁttgf—ﬂ/ﬁi/ II8% - B 20mm 5.0 - RRASEME B RS
REEH T HEENEL -

F’E‘ﬁ%ﬁ@@% P BRERE  TREBRNERAE - DSBS

T BB m A RCRISR HON B AR CAVGIE -

LR

1 OJo F

MEROAE EBREREMRETE -

MERVRIER AT R KR EEETE -

B www.canaan-elec.com.tw

AR R REEBRARE CABSEEMREL)

<
Q

018

i == Ol
/ > @35 mm
:; =2 BB EE 50 mm ° sy

ERAZERCRIZRE - [ 23 RA IR B
ZEAER 50 mm ©

FeBRXRALETLERILOE

535 mm ©

fE

BALLUFF



	linear position cover
	Linear Position Sensor all

